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[EN]

SAFETY INSTRUCTIONS

Attention: Read the manual before using this power tool. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock,
fire and/or serious injury. After reading this manual, save it for future reference.

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

Work area safety

¢ Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or dust. Power tools could create sparks
which may ignite the gases or fumes.

¢ Keep children and bystanders at a safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

¢ Please make sure that power tool plugs match the outlet. Do not ever modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed power tools. Using
unmodified plugs and matching outlets will reduce the risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There is an tremendous risk of electric

shock if your body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wet conditions. Water entering a power tool could increase the risk of electric shock.

¢ Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep the cord in a safe distance from heat, oil, sharp
edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk of electric shock.

¢ When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which has the appropriate specifications for outdoor use. Use of a an extension

cable suitable for outdoor use reducesithe risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of

electric shock.

Personal safety

o Stay alert, watch what you are doing and use common sense When operating the power tool. Do not use the power tool if you are feeling tired or are under
the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

¢ Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, or hearing protection, non-skid safety shoes or
protective helmets, used in appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢ Prevent unintentional starting. Ensure the power switchis in the off-positionibefore connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying
the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch*or connecting power tools that have the switch in the on position to a power
source can lead to accidents.

¢ Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the,power tool.. An‘adjusting key.or a wrench left attached to a rotating part of the power tool
may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps.the operator. have bettercontrol of the power tool in unexpected situations.

o Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing'and gloves away.from any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or
long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool willalways do the job better and safer when used
as intended.

¢ Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it. Any power tool that cannot be controlled with the switch is extremely
dangerous and must be repaired.

Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments, or
storing the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

¢ When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to use
and operate the power tool. Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any other issue that may affect the power tool’s

operation. If damaged, please have the power tool repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

e Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are more
precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual, taking into account the working
conditions and the work that is to be performed. Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or cause
damage to the power tool.

¢ Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for
safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Service

* Have the power tool serviced by qualified service personnel, using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

¢ If the power cord is damaged, do not use the power tool. The cord must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified person. Keep in mind that carbon brushes must always be replaced in pairs.

Switch off the power tool and disconnect it from the power supply if it is believed to be damaged. Afterwards, assign the power tool’s repair to a qualified
service professional.
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SAFETY WARNINGS FOR BENCH GRINDERS
Choose the right grinding wheel

Warning: e

Never try to use wheels with diameters bigger than the size appropriate for the tool.

Never use wheels that are damaged in any way. Otherwise they could break and get thrown out towards the operator.
Only use grinding wheels that are compatible with the machine's maximum rpm.

Only use grinding wheels with an orifice matching the tool axis.

Use the right grinding wheel for the task at hand, considering the material that is to be processed.

Before operating the bench grinder

Warning: e

Ensure that the wheel guard is not damaged or worn in any way and correctly fastened. Do not use the machine without the wheel guard.
Ensure that the wheel is not broken or cracked. Hit the wheel lightly with a wood hammer. The resulting sound will indicate whether the wheel
is cracked. Replace the wheel immediately if it is broken.

Ensure that the switch is in the OFF position before plugging the plug of the power cord into a socket in order to prevent unintentional starting
of the machine which could cause severe injuries.

Turn on the bench grinder and let it run for 30 seconds before using to detect considerable vibrations or any type of unusual movement. If the
machine vibrates intensely or the wheel moves abnormally, disconnect the machine and send it to an authorized service center for repairs.
Ensure that the wheel runs smoothly. Do not tighten the wheel excessively, otherwise it could break.

Fix small workpieces in vices or similar clamping devices. Never use your hands to hold a workpiece.

While operating the bench grinder

Warning: e

ASSEMBLY

* Mount the tool on a bench or work table. Fix the base with bolts (may not be_included).
¢ The surface on which the tool is to be placed must be perfectly flat and there should be enough space

Mount the accessories

around the unit so as to ensure safe operation.

Before mounting accessories, switch the tool off and disconnect the power cord plug from the socket.
The accessories must be mounted so as to ensure efficient and safe operation. Do not run the toolif the
accessories are not installed.

The tool includes accessories for both wheels (left and right). Figure 1 shows the correct way to mount the
right side of the tool. Repeat the same procedure to mount the left side wheel.

Ensure that the accessories are mounted on the correct side of the machine.

The smaller screws and washer kits are needed to fix the spark arrester guards (B).

To adjust the eye protectors (C) in their mounting rods, loosen and tighten the hex screws (D). Loosen
enough to be able to easily adjust the eye protectors with your hand but not too much to ensure that they
stay in place. Always position the eye protector between your eyes and the grinding wheel.

Keep your fingers at a safe distance from the grinding wheel.

Do not start the machine'if the'wheelis touching the workpiece.

Wear personal protective equipment; such as safety glasses, protective gloves, hearing protection and a work apron when operating the tool.
Keep the cord or extension cord behind the tool to prevent it from being accidentally damaged by the grinding wheel.

Do not touch the grinding wheel or the workpiece immediately after grinding. Touch them only once they has cooled down sufficiently. Do not
try to cool down the wheel or the workpiece using water or oil.

Always turn off the tool and disconnect the plug of the;power cord from the socket before checking, adjusting or replacing the grinding wheel.
During operation of the bench grinder, sparks are generated which can be dangerous if adequate measures are not taken. Ensure that sparks
will not come into contact with skin or flammable surfaces.

Prevent damage due to jamming, sliding.or movement of the workpiece. Ensure that all vices and clamping devices are tight and that no part
moves excessively.

If a small piece gets stuck inside the guard, turn off theimachine immediately, disconnect the power cord plug from the socket and wait until
all moving parts stop completely before trying to remove the stuck piece.

N # \\
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OPERATION

Switching on and off (Fig. 3)

¢ To switch on the tool set the ON/OFF switch to the ON position. ’ ‘
¢ To stop the tool, set the ON/OFF switch to the OFF position. ‘ \

¢ Wait a few seconds for the engine to reach its rated speed before processing materials. /

Proper use Fig. 3

¢ Apply moderate and constant pressure on the workpiece. If you use excessive pressure, the motor will overheat and the grinding wheel will wear out faster.
¢ Locate the bevel angle in the piece to hone and try to keep its shape.

¢ Keep a tray with water handy and regularly immerse the workpiece in it to prevent overheating.

Honing

In most cases, the blade of the workpiece must be at a 20° angle with regards to the grinding wheel.

Scissors: When possible, unscrew the scissors to make the honing job easy and safe. Hone only the outside, starting from the blade's bottom part and working
your way to the tip.

Knives: Most knives can be honed in both faces. Start honing the blade's bottom part and work your way towards the tip.

Screwdrivers: A perfectly honed screwdriver needs to be a perfect rectangle, totally flat and perpendicular to the screwdriver blade. Both sides and faces must
be flat and perpendicular to each other. To hone a damaged screwdriver, keep each face of the screwdriver against the grinding wheel, then place the tip against
the wheel to get it flat.

MAINTENANCE

Grinding wheels replacement (Fig. 4,/5)

e Ensure that the new wheels are not«damaged or worn in any way.

¢ Remove the wheel guard by looséningand removing its three screws (A).

¢ Using a tool, hold the wheel firmly to prevent it from moving (B) and loosen the axis nut. Caution: Loosen the right-hand grinding wheel nut by turning it
counterclockwise and loosen the left-hand grinding wheel nut (C) by turning it clockwise.

¢ Remove the outer flange (D) and the wheelto be'replaced (E).

To mount the new grinding wheel correctly,set it onto the axis (F) and repeat the described steps in a reverse manner.

(5

Q
NG

SPECIFICATIONS AN 7 A4
A §

Technical Data V
Model BDT1510

Power 110 W S1/200 W S6 15%

Wheel size D150x20xP12.7mm

No load speed 2980 rpm

Other features Transparent guards

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance
with national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally
[ ] compatible recycling facility.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

@ Attenzione: Leggere il manuale prima di utilizzare questo elettroutensile. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni
pud provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni. Dopo aver letto questo manuale, conservarlo per future consultazioni.

AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA DEGLI UTENSILI ELETTRICI

Sicurezza dell'area di lavoro

e Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.

¢ Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli utensili elettrici possono creare
scintille che possono incendiare i gas o i fumi.

e Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante I'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

e Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispondano alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine
adattatrici con utensili elettrici dotati di messa a terra. L'uso di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche.

e Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. C'@ un enorme rischio di scosse elettriche.
scossa se il corpo é collegato a terra.

¢ Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso di acqua in un elettroutensile puo aumentare il rischio di scosse elettriche.

¢ Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico. Mantenere il cavo a distanza di sicurezza
da fonti di calore, olio, oggetti appuntiti, ecc. e le parti in movimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e Quando si utilizza un utensile elettrico all'aperto, utilizzare un cavo di prolunga con le specifiche adeguate per 'uso all'aperto. L'uso di una prolunga Il cavo
adatto all'uso esterno riduce il rischio discosse elettriche.

e Se non é possibile evitare di utilizzare un utensile elettrico in un luogo umido, utilizzare un'alimentazione protetta da un dispositivo di corrente residua (RCD).
L'uso di un RCD riduce il rischio discossa'elettrica.

Sicurezza personale

e Rimanere vigili, fare attenzione a cioiche si.fa'e usare il buonisenso quando si utilizza I'elettroutensile. Non utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza
o sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci. Un momento di disattenzione durante I'uso dell'elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.

Utilizzare dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi di protezione come maschere antipolvere,
protezioni per I'udito, scarpe di sicurezza antiscivoloro-caschi protettiviputilizzati in condizioni adeguate, ridurranno le lesioni personali.

Prevenire l'avviamento involontario. Assicurarsiiche l'interruttore di alimentazione sia in posizione off prima di collegare l'utensile alla fonte di

alimentazione e/o alla batteria, di sollevarlo o di trasportarlo. Il trasportodi utensili elettrici con il dito sull'interruttore di alimentazione o il collegamento

di utensili elettrici con I'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.

e Prima di accendere I'elettroutensile, rimuovere le chiavi di‘regolazione o le chiavi inglesi. Una chiave di regolazione o una chiave lasciata attaccata ad una parte
rotante dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali.

¢ Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre |'equilibrio e l'appoggio_corretto. Questo aiuta I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in situazioni

impreviste.

Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli;gliindumenti e i guantislontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi, gioielli e/o

i capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

¢ Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'elettroutensile corretto svolgera sempre il lavoro in modo migliore e piu
sicuro se utilizzato come previsto.

¢ Non utilizzare I'elettroutensile se l'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile eléttrico che non possa essere controllato con l'interruttore &
estremamente pericoloso e deve essere riparato.

Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o il pacco batteria dall'elettroutensile prima di cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o

riporre I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

e Quando I'elettroutensile non €& in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non permettere a persone ehe non conoscono I'elettroutensile o le presenti
istruzioni di utilizzarlo e farlo funzionare. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

e Manutenzione dell'elettroutensile. Controllare che non vi siano disallineamenti o legature delle parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro problema
che possa influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e infortuni sono causati da
una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

e Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati di bordi taglienti affilati

hanno meno probabilita di legarsi e sono piu

preciso e piu facile da controllare.

Utilizzare sempre |'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente manuale, tenendo conto delle condizioni di

lavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o danni

all'elettroutensile.

e Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non
consentono di maneggiare |'utensile in modo sicuro in circostanze impreviste.

Servizio

e Far riparare |'elettroutensile da personale qualificato, utilizzando solo parti di ricambio identiche. In questo modo si garantisce la sicurezza dell'elettroutensile.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, non utilizzare I'elettroutensile. Il cavo deve essere sostituito dal produttore, dal suo agente di assistenza o da persone

altrettanto qualificate.

e Se e necessario sostituire le spazzole di carbone, rivolgersi a un tecnico qualificato. Tenere presente che le spazzole di carbone devono sempre essere sostituite in
coppia.

e Spegnere |'elettroutensile e scollegarlo dall'alimentazione se si ritiene che sia danneggiato. In seguito, affidare la riparazione dell'elettroutensile a un

professionista qualificato dell'assistenza.
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AVVERTENZE DI SICUREZZA PER LE SMERIGLIATRICI DA BANCO

Scegliere la mola giusta

Attenzione: ® Non tentare mai di utilizzare ruote di diametro superiore a quello appropriato per I'utensile.

Non utilizzare mai ruote danneggiate in alcun modo. In caso contrario, potrebbero rompersi ed essere scagliate verso I'operatore.
Utilizzare solo mole compatibili con il numero di giri massimo della macchina.

Utilizzare solo mole con un orifizio corrispondente all'asse dell'utensile.

Utilizzare la mola giusta per il compito da svolgere, tenendo conto del materiale da lavorare.

Prima di utilizzare la smerigliatrice da banco

Attenzione: e Assicurarsi che la protezione delle ruote non sia danneggiata o usurata in alcun modo e che sia fissata correttamente. Non utilizzare la

macchina senza la protezione per le ruote.

Assicurarsi che la ruota non sia rotta o incrinata. Colpire leggermente la ruota con un martello di legno. Il suono risultante indichera se la
ruota é incrinata. Sostituire immediatamente la ruota se é rotta.

Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione OFF prima di inserire la spina del cavo di alimentazione in una presa di corrente, per evitare
I'avvio involontario della macchina che potrebbe causare gravi lesioni.

Accendere la smerigliatrice da banco e lasciarla funzionare per 30 secondi prima di utilizzarla per rilevare vibrazioni notevoli o qualsiasi tipo
di movimento insolito. Se la macchina vibra intensamente o la ruota si muove in modo anomalo, scollegare la macchina e inviarla a un
centro di assistenza autorizzato per le riparazioni.

Assicurarsi che la ruota scorra senza problemi. Non serrare eccessivamente la ruota, altrimenti potrebbe rompersi.

Fissare i pezzi piccoli in morse o dispositivi di serraggio simili. Non utilizzare mai le mani per tenere il pezzo in lavorazione.

Durante il funzionamento della smerigliatrice da banco

Attenzione: ® Tenere le dita a distanza di sicurezza dalla mola.

Non avviare la macchina se la ruota tocca il pezzo in lavorazione.

Indossare i dispositividi protezione individuale, come occhiali di sicurezza, guanti di protezione, protezioni per I'udito e un grembiule da lavoro
quando si utilizza I'utensile.

Tenere il cavo o la prolunga dietro I'utensile per evitare che venga accidentalmente danneggiato dalla mola.

Non toccare la mola o il pezzo inlavorazione subito dopo la molatura. Toccarli solo quando si sono raffreddati a sufficienza. Non cercare di
raffreddare la mola o il pezzo in laverazione con.acqua o olio.

Spegnere sempre l'utensile e scollegare la spina del cavo di alimentazione dalla presa prima di controllare, regolare o sostituire la mola.
Durante il funzionamento della smerigliatrice da banco si generano scintille che possono essere pericolose se non si adottano misure
adeguate. Assicurarsi che le scintille non entrino-in contatto con la pelle o con superfici infiammabili.

Prevenire i danni dovuti a inceppamenti, scivolamenti’o movimenti del pezzo. Assicurarsi che tutte le morse e i dispositivi di bloccaggio
siano ben saldi e che nessun pezzo si muova eccessivamente.

Se un piccolo pezzo rimane incastrato all'interno della protezione, spegnere immediatamente la macchina, scollegare la spina del cavo di
alimentazione dalla presa e attendere che tutte le parti in movimento sifermino completamente prima di cercare di rimuovere il pezzo
incastrato.

ASSEMBLAGGIO NI MA DN

e Montare lo strumento su un banco o un tavolo da lavoro. Fissare la base con i bulloni.(che potrebbero-non
essere inclusi).

¢ La superficie su cui deve essere posizionato I'attrezzo deve essere perfettamente piana e la;spazio intorno

Montare gli accessori

all'unita deve essere sufficiente per garantire un funzionamento sicuro.

Prima di montare gli accessori, spegnere l'utensile e scollegare la spina del cavo di alimentazione dalla'presa.
Gli accessori devono essere montati in modo da garantire un funzionamento efficiente e sicuro. Non mettere
in funzione I'utensile se il gli accessori non sono installati.

Lo strumento comprende accessori per entrambe le ruote (destra e sinistra). La Figura 1 mostra il modo
corretto di montare il lato destro dell'utensile. Ripetere la stessa procedura per montare la ruota sinistra.
Assicurarsi che gli accessori siano montati sul lato corretto della macchina.

Le viti e le rondelle piu piccole sono necessarie per fissare le protezioni del parascintille (B).

Per regolare le protezioni oculari (C) nelle aste di montaggio, allentare e stringere le viti esagonali (D).
Allentare abbastanza per poter regolare facilmente le protezioni oculari con la mano, ma non troppo per
garantire che rimangano in posizione. Posizionare sempre la protezione per gli occhi tra gli occhi e la mola.

Fig. 1

(BORMANN 11




FUNZIONAMENTO

Accensione e spegnimento (Fig. 3)

e Per accendere |'utensile, posizionare I'interruttore ON/OFF su ON.

e Per arrestare |'utensile, portare I'interruttore ON/OFF in posizione OFF.

e Attendere qualche secondo affinché il motore raggiunga la velocita nominale prima di

lavorare i materiali. -
Fig. 3

Uso corretto

e Applicare una pressione moderata e costante sul pezzo. Se si esercita una pressione eccessiva, il motore si surriscalda e la mola si usura piu rapidamente.
¢ Individuare I'angolo di smusso nel pezzo da affilare e cercare di mantenerne la forma.

e Tenere a portata di mano una vaschetta con acqua e immergervi regolarmente il pezzo da lavorare per evitare il surriscaldamento.

Levigatura

Nella maggior parte dei casi, la lama del pezzo deve avere un angolo di 20° rispetto alla mola.

Forbici: Quando e possibile, svitate le forbici per rendere il lavoro di levigatura facile e sicuro. Affilare solo la parte esterna, partendo dalla parte inferiore
della lama e procedendo verso la punta.

Coltelli: La maggior parte dei coltelli puo essere affilata su entrambe le facce. Iniziare a levigare la parte inferiore della lama e procedere verso la punta.
Cacciaviti: Un cacciavite perfettamente affilato deve essere un rettangolo perfetto, completamente piatto e perpendicolare alla lama del cacciavite.
Entrambi i lati e le facce devono essere piatti e perpendicolari tra loro. Per affilare un cacciavite danneggiato, tenere ogni faccia del cacciavite contro la mola,
quindi posizionare la punta contro la mola per renderla piatta.

MANUTENZIONE 7\

Sostituzione delle mole (Fig. 4, 5)

e Assicurarsi che le nuove ruote non siano danneggiateio usurate in alcun modo.

¢ Rimuovere la protezione della rueta‘allentande e rimuovendo le tre viti (A).

e Con l'ausilio di un attrezzo, tenere ferma la ruota per evitare.che si muova (B) e allentare il dado dell'asse. Attenzione: Allentare il dado della mola destra
ruotandolo in senso antiorario e allentare il dado della mola sinistra (C) ruotandolo in senso orario.

e Rimuovere la flangia esterna (D) e la ruota'da sostituire (E).

e Per montare correttamente la nuova mola, posizionarlassull'asse (F) e ripetere le operazioni descritte in modo inverso.

SPECIFICHE
Dati tecnici
Modello BDT1510
Potenza 110 W S1/200W S6 15%
Dimensioni delle ruote ®150x20xD12,7 mm
Velocita a vuoto 2980 giri/min.
Altre caratteristiche Protezioni trasparenti

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le
mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto
appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di
| riciclaggio compatibile con I'ambiente.

%
%
/1,@
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OAHTIEZ AZDAAEIAZ

@ MNpoooxn: ALaBACTE TO EYXELPLOLO TIPLV XPNOLLOTIOLNCETE TO NAEKTPLKO Epyaleio. H un THPNON TWV POELSOTOLOEWV KoL TWV
odnywwv propei va tpokadécsl nAektponAnéia, mupkayld f/kat copoapod tpavpatiopd. Adol Stapdaocste to eyxelpidlo, GuAAETE To yLa
HeANovTikn avadopd.

FENIKEZ OAHFIEZ AZ®AAEIAZ MNA HAEKTPIKA EPTAAEIA

Aocddalela oTOV XWPO Epyaciog

Alatnpeite Tov xwpo gpyaciag kaBapod Kot eMapkws GwTlopévo. H akataotacia Kat n avernopkwe GwTLoUEVES TTEPLOXES Epyaciag utopel va odnyriocouv og
QTUXAMATA KL TPOUMATIOUO.

Mnv epyaleote e To NAEKTPLKO EpYaANEio O XWPOUG OMOU UTIAPXEL KivEuvog €kpnéng, oTo omoio untdpxouv eVGAEKTA LYPA, AgpLa 1) oKOvn.

Ta nAekTpikd epyaleio evéExetal va SnuLoupyrioouv oTivBrpeg oL omoiot prmopolv va avadAEEouv Tn oKovn ) T apla.

‘Otav XpNOoLUOTIOLETE TO NAEKTPLKO epyaleio KpaTdte Ta madLd KL AAAQ TUXOV TTOPEUPLOKOUEVA ATopa o€ aodaln anootach. H andonacn tng mPocoxng
uropei va 08nyrnosL otnv armwAeLa eAéyxou Tou epyaAleiou/unxavhnatog.

HAektpikn acpaAeia

To Buopa tou kaAwdiou Tou nAekTpkoU epyaieiou mpémel va eival cupBaTo pe tnv Tpila. Aev ETUTPEMETAL N OTIOLASHATIOTE LETATPOTH TOU BUCUATOC,.

Mn XpNOLUOTIOLEITE HETATPOMEIG O CUVOUOOMO HE YELWUEVO NAEKTPLKA epyaleia. H xpron Buoudtwv pe cuppatég mpileg pewwvouv tov Kivéuvo
nAektpomAnéiag.

Anodelyete TNV enadn UE VELWHEVEG EMLPAVELEG OTIWE UE CWARVEG, BeppavTikd cwpata (kahopidep), kouliveg ) Yuyeio. Otav To CWHA COC YELWVETOL
avédvetal o kivbuvog nAektpomAnéiag.

Mnv exkBétete ta pnyavripata kot T epyodete. otn Bpoxn fi oe uvdnAf uypacia. H Sieicbuon vepol oto nhektpkd epyoleio aufdvel tov kivSuvo
nAektpomAnéiag.

Mn XPNOLLOTOLEITE TO KAAWSLO YlaVOL LETAPEPETE NVO LETAKWVAOETE TO NAEKTPLKO gpyaleio, f yla va BydAete to Buopa amd tnv mpila. Kpatdte to
KOAWSLO pakpLd amo nnyég uPnAnig Beppokpactag, kodpTepd aviikeipeva Kat and Kwolpeva eéaptipata. To KAAWSLO Tou €X0UV UTIOOTEL omoLadnmote
{npLd au€avouv tov Kivéuvo nAektpomAnéiag

Otav epydleote W éva nAeKTPLKO epyaleio ot EEWTEPIKO XWPO, XPNOLLoToLeite kaAwdia pogktaons (Unahavtéleg) mou sivatl katdAAnAa yia xprion og
e€wtepLkoUg XWPoUG. H xprion kKoAdwdiwv mpoiktaon KATAAANAWY yla e§WTEPLKOUG XWPOUG LELWVEL ToV KivEuvo nAektpomAnéiag.

Otav n xprion tou nAektpkol epyadeiov oe Xwpoug e ubnAuypasia f pe vypa eivol avamodeukn, TOTE XPNOLLOTOLAOTE pia SLdtagn mpootaciog
pevpatog Stapponig (RCD). H xprion piag diataéng mpootactiag peUatog Slapporg LeLwveL Tov kivbuvo nhektpomAnéiag.

Npocwrikh acdaAiela

Na elote mdvtote mpooekTikoi, va Sivete mpoooxn otnv epyactia mol ekteleite kal va XelpileoTe To PNXAvNKA Le OUVESH. Mn XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyaleio av viwBete kOTWaon 1 av Bpiokeate LT TNV eMrpeLa GAKOOA i AAAWV OUGLWY. MLoLETLY AMPOCESiag KATA TOV XELPLOMO TOU NAEKTPLKOU epyaleiou
uropel va 08nynoeL o€ coBapd TPOUUATIOUO.

Qopdte KatdAAnAo €€0MALOMO ATOULKNG TipooTaciag. EmNéte tov KatdMnAo eomAlopd mPooTaeiag, yio TopAdelyua pia HAoKka Tpootaciag anod tnv
OKOVN, AVTLOALOONTIKEG Uoteg aodaleiog, KpAVOG IPOCTAGLAG, TPOCTATEUTLKA BKONG, OVAAOYOLIE TO,EKACTOTE EpYOAELD Kal TN Xprion Tov, £T0L WOTE Vo
pewwBel o kivéuvog tpavpatiopou.

NG&Bete pétpa yla va amopUyeTe TV akouoLa ekkivnon. BeBawwBeite 0tL To KOUUTE EVepyomoinong touiepyaleiov Bpioketal otn Béon off mpwv cuvdéoete
T0 Buopa otnv mpila, TP TOMOBETAOETE TIG UMATOPIEG OTO £pYOAElD, Kot TPLVATOPeTadEPeTe KOl TO KouPBalrnoete. Otav UeTadEPETE TO NAEKTPLKO
£pYaAELO OKOUMTIWVTOG TO SAXTUAG oag oto Slakortn ON/OFF fy dtav cuvSeoete To epyaleio HETNV TtNyr) PEUROTOGOTOV QUTO E(VAL EVEQYOTIONUEVO, TOTE
Snpoupyeitat Kivéuvog TpaupaTIoHOU

Adalpeite amo ta nAektpkd epyadeia Tuxov epyaleia pUBuiong mpv Béoete to nhektpkd epyoleio oe Aettoupyio: Eva epyaleio puBuLong mou Bpioketat
ouUVEEeSENEVO 07 €Vl KWVOURLEVO TURAMO UITOPEL va 08Ny OEL OE TPAUUATIOUO.

Mnv kpatdte to epyaleio oe BEon UTEPEKTAONG. ALOTNPFAOTE TNV LOOPPOTILA CAG KOL VOL OTEKECTE PEICWATH OTAGN OCWHATOG £T0L WOTE va giote oe Béon va
QVTLLETWTTOETE AMPOOSOKNTEG TIEPLOTATELG.

NtuBeite pe ta katdAnAa evéupata. Mn ¢opdte pouxa pe xahapn epappoyn f koounpata. Kpatrote ta paAALd, Ta pouxa Kot T XépLa oag o€ acdaln
anootoon and to KWWOoUUEVA EEAPTAATA.

OpBaTNTA XELPLOMOU KO cUVTHPNON NAEKTPLKWY EPYAAEiIWV

Mnv aokeite unepBolkn Tiieon oto epyaleio. Xpnowlomotote to KatdAAnAo epyaleio yla tov okomd yla Tov omnoio mpoopiletat. H xprion tou cwotou
€PYAAELOU yLA TOV OKOTIO yLa TOV OTtoio TipoopileTal Ba kataoTioeL T epyacia acdaréotepn.

Mn xpnotlomoujoete mote éva epyadeio av TO Kouumi evepyornoinong tou Sev Aettoupyel. Eva nAektpikd epyaleio to omoio Sev pmopel mAéov va
evepyornotnBei f/kat va anevepyonotnBei pe To ev AOyw KOUUTT ivat eTkivEUVO KaL TIPETIEL VAL ETULOKEUOLOTEL.

Arnoouvbéote to BUoua tou Kahwsiou amd tny rpila kay/r) adalpgote TV uatapia pv poPeite oe epyacieg cuVTAPNONG f AVTIKATAOTAONG EAPTAUATOC
Tou epyaleiou fi otav mpdkettal va Guldéete To epyaleio. Autd ta pETpa MPOANYNG UELWVOULV TOV KiVBUVO TNG aKoUOLAG EKKIVAONG TOU NAEKTPLKOU
epyaleiou.

Otav dev xpnotpomnoleitat, GUAGETE To NAEKTPLKO epyaleio oe onpeio un mpooBAactiuo and naldid.

Agv TIPETIEL VAL ETUTPETIETAL N XPHION TOU NAEKTPLKOU epyaleiou o€ ATopa Ttou Sev €Xouv £§0LKOLWOEL e TNV Xpron Tou rj tou dev €xouv SlaBdoet Tig odnyieg
Xprong tou. To nAeKTPLKO epyaleio eival emikivéuvo OTav XpnoLOmoLETaL amo AmeLpa dtopa f amnod dtopa mou Sev €xouv StaBdoel TG odnyieg xpriong tou.
JuVTNPROTE TO NAEKTPLKO gpyaleio. EAEYXETE, av TA KWVOUUEVA EAPTAOTA AELTOUPYOUV OWOTA, OV UTIAPXEL KATTOLO UITAOKAPLOMA, ) AV €XOUV OTACEL OE
Karoto onueio /) dpOapei e€aptrpata Ta onoia evééxetal va eMNPEACOLV APVNTIKA ThV Aettoupyia tou nAektpikol epyaleiou. H AavBaouévn cuvtrjpnon
TWV NAEKTPLKWY epyaleiwv pokaei atuxipata.

Alotnpeite ta epyaleio KOTIG OLXLNPA KAL OE KAAR KATAoToon. T EMAPKWE CUVTNPNUEVA KOTTTIKA epyadeia eival Lo SUGKOAO VA UITAOKAPLOTOUV Kot £X0UV
uPnAdtepn anodoon.
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e Xpnolpomoleite OAa ta TUApOTa Tou £omALOMOU Kal To i6Lo To gpyaleio cUpdwva pe TG o8nyieg Tou eyxelpidiou. AapBavete eniong umoYn cog Toug
€€WTEPLKOUC TTOPAYOVTEG KaL TLG CUVONKEG TG EKAOTOTE EPYAOLAG.

¢ H xprion tou nAektplkol gpyaleiou yla epyacieg AANEG oo TG TPOPAEMOUEVEG UMOPEL va 08Ny OEL O ATUXNHA.

o Alatnpeite tg AaBeg kat T emiddveleg mpdoduong Tou NAekTpkol epyaleiou oteyveg, kabapeg kat amallaypéveg and Aadia kat ypdoa. Ot oAloBnpég
AaBéc kat emidpaveleg mpooduong Kataotouv adUvato Tov achalr XeLpLopd Tou epyaleiou og ampOPAENTEG MEPLOTAOELG.

Service

¢ AvaBéote Tn ouvtripNnon Tou NAEKTPLKOU gpyaheiou og €EELOIKEUMEVO TIPOOWTIKO OEPPLG, XPNOLULOTIOLWVTOG HOVO TIAVOUOLOTUTIO AVTAAAGKTIKE. Me Ttov
TPOTMo auTo Ba Staodaliotel n Statripnon tng aohAAelag Tou NAEKTPLKOU EpyaAeiou.

e Edv 10 KoOAwSL0 €xeL umooTel {NULA, HNV XPnOLUOoTOLEiTE TO NAEKTPLKO gpyaleio. To KAAWSLO TPETMEL Vo AVTIKATAOTOOEL QMO TOV KOTOOKEUQAOTH, TOV
QVTUTPOCWITO GEPPLG TOU 1) OO ATOMA LE TTOPOOLA TTPOCOVTA.

o EQv oL PNKTPEG PETEL VA AVTIKOTAOTABOUV, avaBETTE TNV AVTLKATAOTACH TOUG O€ £EELOLKEUUEVO TPOCWTILKO. AABETE UTIOWN OTL OL PUKTPEG TIPEMEL TIAVTA
va avtikadiotavtat avd evyn.

* ATEVEPYOTIOLAOTE TO NAEKTPLKO EPYAAELO KAL AMOCUVEEDTE TO QO TNV TAPOXH PEVHATOG, EAV TLOTEVETE OTL EXEL UTIOOTEL BAGBN. ZTN CUVEXELQ, avaBEoTe TV
ETLOKEUN TOU NAEKTPLKOU epyaleiou o€ eEELELKEUEVO TEXVIKO OEPPLG.

OAHTIEZ AZDAAEIAZ EIAIKA TA AIAYMOYZ TPOXOYZ

EruA£€Te Tov owoTo TPOoXO Asiavong

Mpocoxn: e Xpnoiuonoleite LOVO TPOXOUG TwV OMOIWV oL SLACTACEL eival cUPBATEG pE TO epyaleio.
® MOt HNV XPNOLUOTOLEITE TPOXOUG TTOU £XOUV UTOOTEL OTtoLaSAMOTE €i60UG {NHLA. ALPOPETLIKA UIMOPEL VO GTIACOUV KAl VAL TETAXTOUV P0G
TOV XELPLOTH.
* Xpnolpomnoteite povo tpoxolc Agiavong mou eivatl cupBartoi e T péyloteg oTPodEG TOU UNXOVALATOG.
* Xpnolponoleite pévo tpoxolgAsiavong twv onoiwv n ol va Tauplalet e Tov afova tou epyaleiou.
o Xpnopornoleite tov KatdAAnAo tpoXdAciavong ya thv ekdotote epyacia, AapBdavovtag untoyn to UMKO Ttou TIPOKELTAL VA EMEEEPYOLOTEL.
Mpw amno tn xprion tou 8idupou;tpoxol
Mpocoxn: e BeBawwBeite 6Tt oL TPodpUAAKTAHPES TWV TPOXWY Sev mapoucidouv {nuid i} $Bopd kat 6Tt gival cwotd otepewpévol. Mnv xpnotponoteite 1o
HNXAavnua xwpic toug npodpUAAKTHPEG TWV TPOXWV.
o BeBalwdeite OtL 0 TPOXOG Sev Elval OTIAGHEVOS 1} payLlopévog. Xtuniote eAadpd tov Tpoxo pe éva VAo odupi. H akepatdtnTa TOu TPOXoU
umopei va kpLBei and tov o mou Ba. apaxOei. AVIIKATAOTHOTE APECWG TOV TPOXO EAV EiVOlL OTIAGHEVOG.
* BeBawwdeite o6tL 0 Sakontng Bpioketan ot O£on OFF npwv cuvdécete to Buopa tou KaAwdiov tpododooiag o npila mpokelpévou va
ano¢pUyeTe TNV akoUoLa EKKIVNON TOU UNXAVHLATOG, N OTtoiot UIopEL va TtpokaAéceL 6oBapol( TPOUNATIGHOUG.
® Evepyorolfote tov §idupo tpoxo kat adnote Tov. va AEIToupyrioet yia 30 SEUTEPOAETTA TPV TOV XPNOLLOTIOLOETE YLO VA SLATLOTWOETE
€AV T0 pnXavnpa Soveital évtova 1 av onoloSATOTE THHHA TOUKWETAL avwpada. Eav to pnxdvnpa doveital évtova 1) o Tpoxog Kwveitat
AVWHAAQ, ATTOCUVSECTE TO MNXAVNHA KAl OTEIATE TO GE E§0UGLOSOTNLEVO KEVTPO GEPPLG YL ETLOKEUN.
o BeBalwbdeite otL 0 TpoXdG Asttoupyei opadd. Mnv odiyyete unepBoAkd tov Tpoxo, Stadopetikd Uropei va omaosL.
® JTEPEWOTE MIKPA TEMAXLO EPYOCIONG OE HEYYEVEG ) OE GANEG MAPOUOLEG CUGKEVEG OTEPEWONG. MOTE PNV CUYKPATEITE TEUAXLO EPYAOLAG ME TOL
XépLa oo,
Katd t xprion tou §idupou tpoxou
Mpocoxn: ¢ Kpatfote ta SAKTUAG oag o€ achalr andotacn and Tov tpoxo Asiavong.
® Mnv Bétete o€ Aeltoupyia TO UNXAVNHUA EQV O TPOXOG ayyileL TO TENAXLO EPYACIiAG.
¢ DOPATE ATOULKO IPOOTATEVUTIKO E§OMALONG, OTwG YuaALd acdaleiag, TPOCTATEUTIKA YAVTLA, TTPOCTATEVTIKA OKONG KOl TOSLA Epyaciag KATA
TO XELPLONO TOU epyaleiou.
* Kpatfote to KaAwSLo i To KAAwSL0 TPOEKTAONG TicW aTtd To EPYAAELO TPOKELUEVOU VA LNV UTIOOTEL {npLd arnd tov TpoXd Asiavong.
® Mnv ayyilete Tov TpoXd Aeiavong 1 To TepdyLo epyaciog apéows HeTd th Aeiavon. Ayyi§te Tov TpOX0 Aeiavong kat To TEpHA)Lo Epyaciog Hovo
adov £xouv KpuWoeL. Mnv enixelprioete va PUEETE TOV TPOXO K TO TEHAXLO Epyaciag XpNOLHOmOLWVTAG VEPO A AASL.
® AnevepyomoLEite mAvTa 10 Epyaleio Kal anoocuvdéste To BUopA Tou KaAwdiou Tpododoaciag and tnv npila mpv ano tov £Aeyxo, tTn pUOuon
1) TNV AVTIKATACTAON TOU TpoXoU Asiavong.
e Katd tn Asttoupyia tou idupou tpoxou, Snuioupyoulvtal orivOnpeg oL omoiot evééxetal va anoteAécouv Kivduvo, edv 6gv AndBouv ta
katdAAnAa pétpa. BeBawwOeite 6t oL oruvOrpeg ev Ba £pBouv ot emad pe To Séppa i pe e0PAeKTES EMLAVELEG.
® Anoduyete {nuéG Adyw gUIAOKAG, oAioBnong 1 petakivnong tou tepayiov epyaciag. BeBalwOeite 0Tl OAeg oL HEYYEVEG KaL OL SLATAELG
otepéwong eivatl odiyTéG Kan OTL Kavéva e§aptnua Sev Kiveital urntepBoALkd.
® J€ MEPIMTWON TTOU KATIOLO MIKPO AVTLKEILEVO 0PNVWOEL LEGA 0TOV MPOPUAAKTIPA, ATEVEPYOTIOLOTE AUECWG TO HNXAVN LA, ATOCUVEECTE TO
Buopa tou kaAwsdiou tpododociag arnd TNV nPila KoL MEPLUEVETE HEXPL VAL CTALATACOUV VA KvoUvTaL EVTEAWG OAa T KVoUHEVA E§apThHOTA
TIPLV ETUXELPHOETE VAL APALPECETE TO OPNVWUEVO AVTIKEIMEVO.

2YNAPMOAOIHZH

¢ TomoBetriote t0 gpyaleio o€ TAyKo N Tpanéll epyaciog. STepewote tn BAon pe Umoulovia (evleyouévwe va unv neptAauBavovrat).
¢ Hemdavela otnv onoia Ba tormobetnOel to unxavnua mpénet va eivat ardAuta eninedn. Eniong, mpémneL va UMIAPXEL APKETOC XWPOS YUPpwW Ao T povada
yla tnv Staoddiion tng acpalolg Aettoupyiog.
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Eykatdotaon Twv e§aptnudatwy

MpLv ard TV eyKatdoTaon Twv §0PTNUATWY, ATIEVEPYOTIOLAOTE TO EPYAAELD KaL AMOCUVSEDTE TO BUCHA
Tou KaAwdiou tpododoaciag amod tnv npila.

Ta eaptripata mpEmel va tomoBetouvial He TPOMO WOTE va Slaohaliletal n oMOTEAECHATIKY KoL
aodalng Aettoupyio. Mnv Bétete o€ Aettoupyia to epyaleio edv Sev éxouv eykataotabel Ta eaptrpata.

To epyaleio meplapPavet efaptrpata Kot yLa toug §Uo tpoxoU g (apLlotepog Kat Se€LOG Tpoxag). To oxrua
1 amnetkovilel Tov 0pBS tPoMo cuvappoAdynong tng 5e§lag mAeupdg tou gpyaheiou. EmavaldBete thv
5o Stadikaoia yla va eyKOTOOTHOETE TOV TPOXO TNG APLOTEPH G TIAEUPAS,.

BeBalwBeite otL ta e€aptripata €xouv tonobetnOel otn cwoth MAeUpA TOu gpyaleiou.

Ta pikpotepa o€t BLOWV Kat poSeAwv amattovvtal yia tn otepéwaon tng dpAoyomayidag (B).

Mo va puBuicete ta npootateutika patiwy (C) otig paBdoug TomobETnong Toug, XahapwoTte Kal odifte

TG e€aywvikéG Bideg (D). XaAapwoTe OPKETA WOTE VA UItopeite va puBilete eUKOAN TA TTPOOTATEUTIKA
HOTLWOV UE TO XEPL 0aG, OANG OxL uTtepPBoALKd wote va Staodalioete OtL Ba napapeivouv otn B€on Touc,.
TomoBeteite MAVTA TO MPOCTATEVTLKO LATLWY OVAUETA OTO LATLO 006 KOL TOV TPOXO Aelavong.

2x. 1

N

2x. 2

XPHZH N 4 \

Evepyomnoinon/anevepyomnoinon (Zx. 3)

¢ Ta va evepyomolroete To epyaleio, B¢ote to Stakormtn ON/OFF otn 6¢on ON. ‘ b
e [l va otapatioete to epyaheio, O£ote to Stakdmtn ON/OFF otn 6£6n OFF. “\
o MepLUEVETE PEPLKA BEUTEPOAETTA YLa VA GTACEL TO LOTEP OTLG OVOLOOTIKEG-GTPODEG, TOU /

TPV arto TNV emeepyaciol UNKWVY.

. . 2x. 3
OpB1 xprion
¢ Edappoote pétpla kol otabepr mieon oto Tepdylo epyaociag. Edv aokfosteumtepBoAkn mieon,To potép Ba unepBeppavOei kat o tpoxodg Aeiavong Ba
dBapel ypnyopoTEpQ.

¢ Evtomiote tn ywvia Ao§oTopNG 0To TEUAXLO TIPOG Agiavan Kot tpoomabroTe va SLatnPOETE TO OX LA TG,

o Alatnpeite kovtd oog pia Aekavn pe vepod Kot BUBLTETE TAKTIKA TO TEUAXLO EPYOOLOGOE QUTHV TIPOKELUEVOU Va amtedUYETE TNV UTEpBEPUAVON.

AKOVICHQ

STIG IEPLOOOTEPEG TIEPUTTWOELG, N AeTtida Tou Tepayiov epyaciag mpémnel va Bpioketal o€ ywvia 20° wg Pog Tov TpoXd Asiavong.

Walidia: Epooov sivat Suvarto, EeBLdwote to PaAiSL yLa Vo KATOOTIOETE TO AKOVIOUA EUKOAOTEPO KaL aodaléotepo. AkovioTte HOVO TNV EEWTEPLKN TAELPA,
EEKLVWVTOG Ao TO KATW HEPOG TNG AETILSOG KO TIPOXWPWVTAG TIPOG TNV AKPN.

Moyaipla: Ta eploodtepa paxaiplo Lopouv va akovioTouv Kat oTig U0 OYELG. ZEKWVAOTE VO OKOVICETE TO KATW MEPOG TNG AETSAC KAl TIPOXWPHOTE TTPOG
™mv akpn.

KatoaBidia: Eva téAela akoviopévo katoaBibL mpénet va eival éva téela opBoywvio, evteAw( emtinedo Kot KABETo wg tpog Thv amdAnén tou katoaBLdlov. Kat
oL 500 TAEUPEC KaL oL eTiLPAVELEG TIPETEL Va elval MimeSeC Kal KAOETEG LeTAEL TOUG. Mo va akovioeTe éva katoaBidL mou €xeL untooTel {NLd, KpatroTe KABe
TAEUPA TOU KaToaBLELoU TAVW OTOV TPOXO AELAVONG KA, OTN CUVEXELD, TOMOBETHOTE TNV AKPN TOU TTAVW OTOV TPOXO YLA VAL TNV KAVETE EMINEDN.
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JYNTHPHZH

Avtikatdotaon tpoxwv Asiavong (2x. 4, 5)

¢ BePalwbeite 6tL oL vEoL Tpoyol Sev mapouotdlouv onpadia {npag n ¢Oopag.

¢ Adalpéote Tov MPodUAAKTAPA TOU TPOXOU Xahapwvovtag Kat adatpwvtag Tig TPELs Bideg tou (A).

¢ Xpnotpornolwvrtag éva epyaieio, kpatrote oTtabepd Tov TPOXO yLa va pnv petakvnBet (B) kot xalapwote to naluadt tou dfova. Mpoooyn! Xalapwaote to
naLuddL tou 6e€lol tpoxou Aelavaong mepLotpédovtdg To aplotepooTpoda Kal XAAAPWOTE To Ta§LUASL Tou aploTtepol tpoxoL Asiavang (C) meplotpédovidg
10 Sefbotpoda.

o Adaipéote v e€wtepikn dAdvtia (D) kat Tov mpog aviikataotaon tpoxo (E).

e [0 TN OWOTH EYKOTACTOON TOU VEOU TpoxoU Aelavong, TomoBeTrote Tov mdvw otov dfova (F) kat enavaAdafete ta neplypadopeva Brpata avtiotpoda.

Q"

o)

NPOAIATPAQES W .a

Texvik Laypadeg

Movtélo BDT1510

loxug 110 WiS1 / 200 W S6 15%
AlaoTAOELG TIETPAG D150x20xD12,7mm
tpodég xwpig doptio 2980.rpm

AN XapaKTNPLOTLKA Atadavol tpopUAIKTHPES

g TPOIOVTOG KoL OTA TEXVLKG XOPOKTNPLOTIKA
Xwpig mponyolpevn eldomoinon, €KkTOG €dv oL aANaYEG QUTEG EMNPEAlOUV O rroupyia aopdAelag twv MPOlOVIWY. Ta
efaptrpara ou neplypadovtal / aneikovilovral otig oeAibeg tou gyxelptdiov mo : groL va adopolV Kot o GAAa LOVTEAQ TNG
OELPAG TTPOLOVIWV TOU KOTALOKEUQLOTH), JLE TIAPOLOLA XOPAKTNPLOTLKA, KOl EVOEXETAL VO ) T(POLOV TTOU LOALG QTTOKTIOOTE.

emd1opOwong, eEAéyxou, EMLOKELAG A
o TEXVIKOUG TOU g§ouaLodotnuévou

* T va Staodaliotel n acdalela Kot n aglomiotia Tou mPoidvtog KaBwE KoL n LoxUG TNG &
QVTLKATAOTOONG CUMMEPINOLBOAVOUEVNG TNG CUVTHPNONG KAl TWV ELBIKWY PUBUICEWY, TIPETE
TUAOTOG Service TOU KATAOKELAOTH.

* XpnOLULOTIOLEITE TIAVTA TO TIPOLOV |LE TOV TLOPEXOUEVO EEOTALOMA. H AeLToupyia Tou TIPOLOVTOG HE
BAGBN i akopa Kot cofapd TPAUUATIONO I BAvato. O KOTOOKEUOOTHG KAl O EL0AYWYEAG ouSepia
T(POKUTITOUV atd TNV XPrion 1N IpoBAEnopeVoU EOMALOUOU.

BUvnidépel yla tpavpatiopols Kot BAdBeg mou

ATMOPPIWH 2TO MNMEPIBAANON

Mpokelpévou va amodeuxBolv INULES Katd th petadopd, To epyaleio mpénel va napadibetal oe oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
Kol To €apTAOTO €ival KATAOKEUAOUEVO OO OVOKUKAWOLMA UAIKA Kol Uitopouv va aroppidBolv avoloywe. Ta mAaoTikd eéaptripata Tou epyaieiou
dEpouv orjpavon avaloya e To UALKO TOUG, YEYOVOG TToU KaBLlotd Suvath tnv amopdkpuvon GAtkwy tpog To eptBaAAov kat Stadpopormotnpévwy Adyw twv
SLABECILUWY EYKOTAOTACEWY GUANOYNG.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong

Mnv Tetate T NAEKTPLKA epyaheia padl pe Ta oklaKd amoppippoto!

SOudwva pe tnv Evpwmaiky Odnyia 2002/96/EK yia ta amoBAnTa NAEKTPLKOU Kal NAEKTPOVIKOU €€OMALOMOU Kol thv edbappoyn tng
oUpdwva pe tnv eBvikn vopoBeaia, Ta nAektpkd epyaleia ou éxouv ptdoet 0To TENOG TNG LG TOUG TIPEMEL VAL CUAAEYOVTOL XWPLOTA Kot
[ ] va emotpedovtal o pa mepBaAAoviikd cupBatr) eykatdotacn avakUuKAwong.
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MHCTPYKLU WU 3A BE3OMNMACHOCT

@ BHuMmaHue: MNpoueTeTe pbKOBOACTBOTO, MPEAU A3 M3MON3BATE TO3U €/IEKTPOMHCTPYMEHT. HecnassaHeTo Ha nNpeAynpexKAeHUATa U

MHCTPYKLMUTE MOXKE Aa A0BeAe A0 TOKOB yaap, NoKap u/uam cepmosHo HapaHaBaHe. Cieq, KaTo npoyeTete TOBa PbKOBOACTBO,
3anaserte ro 3a 6bgewwm cnpaskum.

OobLWU NPEAYNPEXAEHUA 3A BESONACHOCT HA EJIEKTPOUHCTPYMEHTUTE

BesonacHocT B paﬁOTHaTa 30Ha

e MoaabpkaiiTe paboTHaTa 30Ha YMCTa M Aobpe ocBeTeHa. TbMHWUTE UK 3aTPyNaHW MeCcTa MoraT 4a [0BeAaT A0 UHUMAEHTU.

¢ He paboTeTe ¢ eN1eKTPOUHCTPYMEHTU BbB B3PMBOOMACHa aTMocdepa, Hanpumep B NPUCHCTBUETO Ha 3anaanMm TEHHOCTU WU U3MNapeHUs, rasoBe UaK Npax.
ENeKTpoOMHCTPYMEHTUTE MOraT fa Cb343aAaT UCKPU KOMTO MOraT Ja Bb3MlaMeHAT rasoBeTe Uaun U3napeHuaTa.

e [loKkaTo paboTUTE C ENEKTPOUHCTPYMEHT], APBIKTE AELaTa U OKONHWUTE Ha 6e30MacHO pascToaHMe.

EnekTpuyecKka 6e3onacHoct

* YBepeTe Ce, Ye LLENCeNnTe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT Ha KOHTaKTa. HMKora He npomeHsAiTe Lencena no KakbeTO M Aja € HauuH. He nsnonssaire
aflanTepHU LENCcenn cbC 3a3eMeHN eNIeKTPOUHCTPYMEHTU. M3non3BaHeTo Ha HeMoANDULMPAHU LENCeNN U CbOTBETCTBALLLM KOHTAKTH LLLe HaManu PUCKa OT TOKOB
yAap.

e MN3barsaiiTe KOHTAKT Ha TANOTO CbC 3a3€MEHN MaTepuanu UK NPeAMETHU, KaTo HaNnpUMep PaSnaTopu, TPBOW, NEYKN U XNaannHULUM. CbLLEeCTBYBA OTPOMEH PUCK OT

e/IeKTPUYECKM yap, ako TANOTO BU e 3a3eMeHO.

He “3naraiite eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE HA AbXKA UAWN APYTU BAAXKHW YCNOBUA. HaBaM3aHeTO Ha BOAA B €/1eKTPOUHCTPYMEHTA MOXKE Aa YBE/IMYM PUCKa OT TOKOB yaap.

He 3noynoTpebsBaiiTe cbC 3axpaHBalyua Kaben. H1Kora He M3non3BaiTe Kabena 3a NpeHacsHe, AbPNaHe UK U3KIHOUYBAHE HA E/IEKTPUYECKUA MHCTPYMEHT.

CobxpaHaBaliTe Kabena Ha 6e30nacHO pas3CToAHWE OT TOM/MHA, Macno, OCTPU PbboBETE M BCUYKM ABUKELLM ce YacTu. [loBpeaeHUTe Uamn 3anneteHn kabenu

yBe/In4yaBaT pMCcKa OT TOKOB yaap.

* KoraTo paboTute ¢ enekTprUYeCcKM MHCTRYMEHT Ha OTKPUTO, U3MNON3BATE YABIXKUTEN C NOAXOAALLM CrielMdUKaLmm 3a U3MoN3BaHE HA OTKPUTO. M3nonsBaHe Ha
YOBAKUTEN Kaben, NoaxoaALL, 32 U3A0N3BAHE Ha OTKPUTO, HAManABa PUCKa OT TOKOB yAap.

¢ Ako paboTtaTa C eNeKTPOMHCTPYMEHTa Ha BNAaXXHOXMACTO He MoXe Aa bbae nsberHaTa, M3Non3BaiTe 3axpaHBaHe, 3aLLMTEHO C YCTPOWCTBO 3a 3alLMTa OT OCTaTbyeH
ToK (RCD). M3nonssaHeTo Ha RCD Hamanasa pucKa oT TOKOB yaap.

JNlnyHa 6e3onacHocT

e BbaeTe Halpek, BHUMaBaliTe KaKBO NPABUTE U U3MOA3BaNTe 3A4paB pasym, KOrato paboTuTe c eNeKTPOMHCTPYMeHTa. He 13non3BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa, ako

Ce YyBCTBaTe YMOPEHU WU CTe NOJ, Bb3AEICTBMETO Ha a/IKOX0/1, HAPKOTULM MU NekapcTBa. MOMEHT Ha HEBHUMAaHWe No Bpeme Ha paboTa C eNIeKTPOUHCTPYMEHTa
MOKe Aa foBeje 40 CEPUMO3HO HapaHABaHe Ha Xopa.

* /3non3BaiiTe IMYHM NpeAnasHM CpeacTa. BuHarM HOceTe 3alMTHM oumsa. 3alWmMTHOTO 06opyABaHe, KaTo HanpMMep Macka NPOTMB MPax WK 3aLLMTa Ha CayXa,
HexNb3ralm ce npeanasHu 06yBKM UM 3aLMUTHU KacKU, M3MOA3BaHM NPV NOAXOAALLM YCNOBMSA, LE HAMAAT IMYHWUTE HapaHABaHMA.

¢ lpeaoTBpaTaBaHe Ha HenpeAHaMepEeHo CTapTUpaHe. YBEpeTe Ce, Ye NPEBK/IOYBATENAT Ha 3aXPaHBAHETO € B U3K/IOYEHO MONOXKEHWE, NPeamn 4a CBbPKETEe KbM
M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe U/WAu akymynaTopHaTa 6aTepus, Aa BOUFHETE UM MPEHeceTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA. MpeHacaHeTo Ha eNEeKTPOUHCTPYMEHTMU C NPBCT
BbPXY MPEBK/IIOYBATE/A HA 3aXPaHBAHETO WM CBbP3BAHETONHAENEKTPOVHCTPYMEHTH, YMIMTO NPEBK/IIOYBATEN € BbB BK/IOUEHO MOJIONKEHWNE, KbM U3TOYHMK Ha
3axpaHBaHe MOKe fa A0Bee [0 3/I0MONYKU.

o [peau Aa BKAOYUTE €NEKTPOUHCTPYMEHTA, U3BALETE BCUUKM PEryupaLLm KAOYOBE UM Fag4HN KatodoBe. KNtoy 3a peryanpaHe Uamv raeyeH Kaud, ocTaBeH
NpUKpeneH KbM BbPTALLA CE YaCT Ha ENEKTPOMHCTPYMEHTa MOXe Aa A0BeAe 40 TeNeCHN, NoBpeau.

e He npekanssaite. MNoaabpikaiTe paBHOBecMe W MpaBWAHa CTOMKa MPEe3“UANOTO Bpeme. TOBa mOmara Ha onepatopa f4a MMa Mo-406bp KOHTPOA BbpXy
€NeKTPOUHCTPYMEHTA B HEOYAKBAHU CUTYaLLUK.

e Obneyete ce noaxoasLLo. He HoceTe cBO60AHM Apexu unm 6uxyTa. [pbxTe KOCaTa; ApexuTe U pbKasuLuTe €U Aaned OT ABMKelmTe ce yactu. CBo6oaHM apexu,
6UKyTa M/MAK AbAraTa KOCa MOKE [a Ce 3aKauu 33 ABUMKELLM Ce YacTu.

M3nonsBaHe 1 rpuXKa 3a e/1IeKTPOUHCTPYMEHTHU

* He HacunBaiiTe enekTPOMHCTPYMEHTa. M3non3BaiTe NOAXOAALLMA €NEKTPOUHCTPYMEHT 3a BCAKO NpUONKeHWe. [PABUIHUAT e/1eKTPOUHCTPYMEHT BUHArK Le
cBbpLM paboTaTta no-gobpe 1 no-6e3onacHo, KOraTo ce U3NON3BA KAKTO e NpesBUAEHO.

® He “3non3BsaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA, aKO MPEBK/IIOYBATENAT HE TO aKTUBUPA UK AEaKTUBMPA. BCEKM EIEKTPOMHCETPYMEHT, KOWTO HE MOKE Aa Ce yNpaB/aBa C
npeBK/oYBaTENA, € U3K/IIUMTENIHO ONacHU 1 TpAbBa Aa 6bAaT peMOHTUPAHMN.

® M3k/todeTe rNaBHUA Wence OT M3TOYHUKA Ha 3aXpaHBaHe u/uav akymynaTopHaTa 6atepus OT eNeKTPOUHCTPYMEHTa, Npeam Aa CMeHATe akcecoapu, A4a
M3BbPLUBATE KAaKBUTO M Aa 6UNI0 HACTPOMKM UK Aa CbXPAHABATE eIEKTPOUHCTPYMEHTA. Te3n NpeBaHTUBHMU MEPKM 3a 6€30NacHOCT e HaManAT pucka ot
C/ly4alHO CTapTUPaHe Ha eNIeKTPOUHCTPYMEHTa.

e Korato eNeKTpOMHCTPYMEHTBT He ce U3M0/3Ba, CbXxpaHABalTE ro Ha MACTO, HEAOCTLIMHO 33 AeLd, M He NO3BO/IABANTE Ha INLLA, KOWUTO He ca 3ano3HaTH C
€NeKTPOMHCTPYMEHTA MU C TE3U MHCTPYKLMK, a FO M3NON3BAT U Aa PaboTAT ¢ Hero. ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ca U3K/IIOUUTEHO ONACHM B pbLeTe Ha HeobyyeHun
notpebutenu.

* [oaabpiKaiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa. MpoBepABaliTe 32 HECbOCHOCT UM 06BBP3BAHE Ha ABUMKELLMTE CE YaCTK, CYYNBAHE HA YacTu, TEYOBE U BCAKAKBU ApYru
npobaemu, KOMTO MOraT fia NOBAUAAT Ha paboTaTa Ha eNEKTPOUHCTPYMEHTA. AKO € NMoBpeSeH, NONPABETe ENEKTPOUHCTPYMEHTA Npeay Aa ro uanonssarte. MHoro
310N0/1IYKN U HapaHABAHUA Ca NPUYUHEHU OT JIOWO NoAAbPKAHMN €/IEKTPOUHCTPYMEHTHU.

¢ MNoaabpiKaiiTe pexelmnTe YacTh Ha e/1eKTPOUHCTPYMEHTA OCTPU U YNCTU. MPaBUNHO NOALBbPKAHUTE PEXKeLLU MHCTPYMEHTH C OCTPU pexeLlm pbbose e No-mManko
BEPOATHO A Ce 3aKNELAT M Ca No- NPELM3EH W NO-NeCeH 3a ynpaBaeHue.

e BuHaru u3nos3saiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA, aKCECOAPUTE, HAKPANHULMTE U T.H. B CbOTBETCTBME C MHCTPYKLMUTE B TOBA PbKOBOACTBO 33 EKCNJ/I0ATaLMsA, KaTo ce
cbobpasnaBaTe C ycnoBuATa Ha pabota u paboTtaTta, KoATo TpAbBaA Aa ce U3BbPLIM. M3NON3BAHETO Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTA 32 NPUIOKEHWUA, PA3INUYHU OT
npeasuaeHNTe, MOXKe Aa AoBeae A0 TeNeCHU NoBpean Uam Aa NpUYMHU Nospesa Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA.

o [oaabpiKaiTe APBKKUTE U BCUYKM NOBBPXHOCTU 33 XBALLAHE HA eNEeKTPOMHCTPYMEHTA CYXM, YUCTU U 6e3 Macna U MasHUHWU. X1 b3raBute ApbKKU U MOBBPXHOCTK
3a XBallaHe He No3BonABaT 6e3onacHo bopaBeHe C MHCTPYMEHTa NpU Heo4aKBaHW 0b6CTOATENCTBA.

Ycnyra

¢ Bb3/10}KeTe CepBU3HOTO 06C/YKBaHE Ha €/1eKTPOMHCTPYMEHTA Ha KBaZIMPULMPAH CepBU3EH NePCoHan, KaTo U3nos3BaTe CaMo UAEHTUYHM pe3epBHU YacTu. Tosa
Le rapaHTMpa, Ye 6€30MacHOCTTa Ha eNEeKTPOUHCTPYMEHTA € NOAABPKAHM.

* AKO 3axpaHBaLLMAT Kaben e NoBpeeH, He M3N0N3BaNTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. KabenbT Tpabea Aa 6bae NnoaMeEHEH OT NPOU3BOAUTENS, HETOBUA CEPBU3EH
npeacTaBuTeN MAK OT AnLa ¢ NogobHa KBanndukauma.

¢ AKO BbINepogHuTe YeTKn TpAbBa Aa ce CMeHAT, ToBa TpAbBa Ja ce M3BbPLUK OT KBanMduumupaHo nuue. Mimaiite npeasus, Ye BbrnepogHuUTe YeTKM BUHaru Tpabsa
Aa ce CMEHAT Mo ABONKM.

o V3K/I0YETE eNIEKTPOMHCTPYMEHTA U TO U3K/IOUETE OT ENIEKTPUYECKATA MPEKA, aKO Ce CMATA, Ye e nospeaeH. el TOBA Bb3/IOKETE PEMOHTA Ha

1 §/1EKTPOMHCTPYMEHTa Ha KBAMPULMPaH MPODECHOHANHO 06Cy:KBAHE. WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



NPEAYNPEXAEHUA 3A BE3OMACHOCT 3A HACTOJ/IHU LUNANGMALLIUHU

U3bepeTe NnpaBUIHUA WANPOBBYEH AUCK

MpeaynpexaeHune: ® HuKkora He ce onuTBaiTe Aa u3nonseare Kosnena c guametbp, NO-ronam ot nogxo4Awma 3a UHCTPYMeEHTa.

HuKora He n3non3Baiite Kosnena, KOMTO ca NOBPEAEHU NO HAKAKbB HAauMH. B NPOTUBEH c/lyuyaii Te MOraT Aa ce CYYNAT U Aa U3XBbPUYaT KbM
oneparopa.

M3nonssaiite camo WANPOBBUYHM AUCKOBE, KOMTO Ca CbBMECTUMM C MaKCMMaiHUTe 060pOTH Ha MaluMHaTa.
M3nonssaiite camo WAMPOBBUYHM AUCKOBE C OTBOP, CbOTBETCTBALL, Ha OCTa HAa MHCTPYMEHTa.
M3nonssaiite npaBuaHuA WanMdoBbYEH ANCK 3a KOHKPETHaTa 3aaada, KaTo B3eMeTe NpeaBua matepuana, Koito Tpabea aa ce obpabotu.

Mpeau paboTa c HacToNHaTa WaAPMaLIMHA

MpeaynpexaeHue: ® YBeperTe ce, 4e npeAnasUTENAT Ha KoJlenaTa He e NoBpeAeH UM N3HOCEH NO HAKAKbB HaYMH U e NpaBuU/IHO 3aKpeneH. He usnonssanTe

MmalumnHara 6e3 npeanasuTena Ha Konenara.

YBepere ce, 4e KONEeNOoTOo He e CYYNEeHO UK HanyKaHo. YApANTE 1eKO KOe/I0TO C AbpBeH UyK. MonyyeHUAT 3BYK e NoKaXKe A4ann KONenoTo

e NyKHaTo. AKO KONenoTo e cuyneHo, He3abaBHO ro cmeHeTe.

YBeperte ce, Ye NPEeBKNIOYBATENAT € B NonoxkeHue OFF (U3kN0ueHo), Nnpeau Aa BKAOUMUTE LWencena Ha 3aXpaHBalyma Kaben B KOHTAKT, 3a Aa
npeAoTBpaTUTE HEBOIHO CTapTMPaHE HA MaLLMHATaA, KOETO MOXKE Aa A0Bee A0 TeXKKU HapaHABaHUA.

BKAloueTe HacToNHaTa WhaiidpmMalumHa U A octaseTe ga pabotn B npoabakeHne Ha 30 ceKyHAM, Npeau Aa A U3NOoN3BaTe, 3a Aa OTKpUeTe
3HauMTeNnHU BMGPaLMM AU KaKBOTO U Aa e Heo6MUYaiHO ABUKeHMe. AKO MaluMHaTa BU6pUpPa CUTHO MU AUCKDT Ce ABUXKU HeobunuaiiHo,
M3K/IlOYeTe MaLLMHATA U A U3NpaTeTe B OTOPU3MPAH CEPBU3EH LIEHTDLP 33 PEMOHT.

YBepere ce, 4e Konenoto paboTtu rnagKo. He 3ataraiiTe KONeNOTO NPEKOMEPHO, B NPOTMBEH C/y4ail TO MOXKe Aa ce CHYnu.

3aKpenBaiiTe ManKu AeTainu B Knewm unm nogo6Hu ycTpoiictea 3a nputuckaHe. HuKora He M3nonssaiite pbuere cu, 3a Aa AbpXKUTe geTaina.

Mo Bpeme Ha paboTa ¢ HacToNHaTa WaakPmawmHa

MpeaynpexaeHune: ® [IpbiKTe NPBCTUTECU Ha 6e30NacHo pa3cToAaHME OT WANPOBBUHUA [UCK.

He cTapTupaiite malmuHaTa, aKo KONeNoTo A0KOCBa 06paboTBaHus geTaitn.

KoraTto pa6oTute ¢ MHCTPYMEHTa, HOceTe ANUYHU fipeanasHu cpeacTBa, KaTo Hanpumep NpeanasHM OYMAa, 3aLMTHU PbKaBULM, 3aLmMTa Ha cayxXa u
paboTHa npecTuaKa.

[pbTe Kabena unu yabKUTENA 334 MHCTPYMEHTA, 33,43 NPeAOTBPaTUTE CY4alHOTO My MOBPEXAAHE OT WANGOBbLYHUA AUCK.

He pokocBaiite wWAngoBbUHUA AUCK AN AETaNA HenocpeacTBeHo cnea wandosaHe. [lOKOCBaTe M camo c/ieg KaTo ca ce OXnagnam
AocTaTbuHO. He ce onuTBaiiTe aa oxnaxaarte WandboBbYHUA GUCK uan 06paboTeaHuA AeTaitn ¢ Boga MAn Macno.

BuHaru uskaouBaiTe MHCTPYMEHTa U U3BAXKAAWUTE Lencena Ha 3axpaHBalyma Kaben oT KOHTaKTa, Npeaun Aa nposepsBaTte, peryaupare uam
cmeHATe WANGOBBbUYHNA JUCK.

Mo Bpeme Ha paboTa ¢ HaCTO/IHUA Walid ce NosyYaBaT UCKPKM, KOUTO MOraT Aa 6bAaT onacHM, aKo He Ce B3emaT NoAXoAALUU MEPKMU.
YBeperte ce, Ye UCKpUTE HAMA Aa BAA3AT B KOHTAKT € KOXKaTa UAU CbC 3anaaumn noBbPXHOCTH.

MpepoTtepaTABaHe Ha NOBPEAM, Ab/HKALUM Ce HA 3aK/1eWBaHe, Nib3raHe Uau gBuKeHue Ha 06paboTBaHuA aeTaiin. Yeepere ce, Ye BCUYKMN
CTAMM M NPUTMCKALLM YCTPOWCTBA Ca 3aTErHaTU U Ye HUKOAYACT HE Ce ABUKM NPEKOMEPHO.

AKO B npegnasutens ce 3aKaeLy Maako napye, He3abaBHO U3KAOYETE MAlLMHATA, U3BaJeTe LWerncena Ha 3axpaHBaLua Kaben oT KOHTaKTa
M M34aKaiTe, OKATO BCUUKU ABUXKELLM CE YACTU CNPAT HaMbJ/IHO, Npeay Aa ce OfuTaTe Aa OTCTPaHMTE 3aK/IeLLeHOTo napye.

CrNIOBABAHE ANY 4« B2\

¢ MOHTMpaiTe MHCTPYMEHTA Ha paboTHa Maca. 3aKkpeneTe ocHoBaTa ¢ 6onToBe (Moxe 0a He ca BK/AloYeHu 8
Komrinekma,).
¢ OBbBPXHOCTTA, BbPXY KOATO Ce NOCTaBA MHCTPYMEHTHT, TpA6Ba Aa 6bae MaeanHo pasHa, a OKoo

MoHTupaiite akcecoapute

(BORMANN

yCTpoicTBOTO TPA6BA A3 MMa AOCTaTbYHO MACTO, 33 Aa ce ocurypu 6esonacHa paborta.

Mpean ga MOHTMpaTe akcecoapu, U3KAtOYeTe MHCTPYMEHTa U U3BajeTe LWencena Ha 3axpaHsaluma kaben ot

KOHTaKTa.

AkcecoapuTe TpsabBa A4a ce MOHTMPAT TaKa, Ye Aa ocurypasat edpekTmeHa 1 6esonacHa paboTa. He nsnonssaiite
MHCTPYMEHTA, aKO He Ca MHCTaZIMpaHuW akcecoapu.

MHCTPYMEHTBT BK/IHOUYBA aKcecoapm 3a AseTe Konena (1980 1 gacHo). durypa 1 nokassa npaBuMAHMA HaYMH 3a
MOHTUpaHe Ha AAcHaTa CTpaHa Ha MHCTpymeHTa. MoBTopeTe chlyata NpoLeaypa, 3a Aa MOHTMPaTe KONea0To
OT NsBaTa CTpaHa.

YBepeTe ce, Ye NPUHALNENKHOCTUTE Ca MOHTMPAHM OT NPaBWIHATA CTPaHa Ha MaluMHaTa.

KOMNAEKTUTE NO-Masiku BUHTOBE U Waiibu ca HeObXOAMMM 3a 3aKpensaHe Ha nNpeanasutennTe Ha
uckporacutenure (B).

3a ga peryavpate npeanasutenute 3a oum (C) B TEXHUTE MOHTaXHM NPbTK, pa3xnabeTe u 3aterHere dur. 1

wectocTeHHUTe BUHTOBE (D). PasxnabeTe [0CTaTbYHO, 33 i@ MOXKETE JIECHO Aa peryampare

npegnasntenmnTe 3a O4M C PbKa, HO He NPeKasieHo, 3a Aa Ce rapaHTuUpa, Ye Te OCTaBaT Ha MACTO. BuHarun

nocrtasanTe npeanasnTesia Ha o4YnuTe mexay o4nTe cm umn LU}'IVId)OB'b'-IHMH AUNCK.
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ONEPALMUA

BKntouBaHe u uskausaHe (pwr. 3)

e 3a fa BKAOUMTE MHCTPYMEHTA, MOCTaBeTe NpeBKAoYBaTe A 3@ BKAOYBAHE/U3K/OYBaHe B
nonoxeHue ON.

* 3a Aa cnpeTe MHCTPYMEHTa, MOCTaBeTe NPEBK/OYBATEA 3@ BKAOYBAHE/U3KOYBaHE B
nonoxexue OFF.

® M3yaKaiTe HAKO/IKO CEeKYHAM, AOKATO ABUraTeNsAT LOCTUTHE HOMUHAHATA CU CKOPOCT, our. 3
npean ga obpaboTtsaTte matepuanu.

MNpasunHa ynotpe6a

e [lpunaraiite ymepeH 1 NOCTOAHEH HAaTUCK BbpXy 06paboTBaHuMA AeTain. AKO M3Mo3BaTe NPEKOMEPEH HATUCK, ABUTATENAT We nperpee u WanboBbYHUAT
ANCK Le ce N3HOCKU I'I0-6'bp30.

. HamepeTe ‘brb/1a Ha CKOCABaHe B p,eTaﬁna 3a u.maﬁd)aHe M ce onuTanTe Aa 3ana3unte d)opmaTa mMmy.

. ,ﬂ,p'b)KTe noj pbKa TaBa C BOAA U peaoBHO notansamre OﬁpaﬁoTBaHVlﬂ p,eTaﬁn B HeA, 3a Aa nNpeaoTBpaTUTe NpPerpABaHeTo my.

XoHuHrosaHe

B noBeueTo c/y4am OCTpMETO Ha AeTaina Tpabsa ga e nog broa 20° cnpsamo WANPOBBYHUA AUCK.

HO)KVIIJ,VI: KoraTo e Bb3MOXHO, paaswﬁTe HOXWUUUTE, 3a Aa YyN1eCHUTE n obesonacute paSOTaTa MO XOHUHIOBAHETO. beBbpmeHCTBaﬁTe CaMoO BbHLWHATa 4acT,

KaTo 3ano4yHeTe OT A0/IHaTa YacCT Ha OCTPUETO U CTUrHeTe A0 BbpXa.

Hokose: [ToBeyeTo HOXKOBE moraT Aa ce LI.IJ'IMd)OBaT n B ABeTe NOCOKN. 3anoyHete Aa XOHMHrosaTe A0/IHAaTa 4aCT Ha OCTPUETO U BbpBETE KbM BbpXa.

OTBepTKMZ I'Iep¢eKTHo HaTO4YeHaTa OTBepPTKa Tpﬂ6Ba Aa 6bp,e naeaneH NpPasobrb/IHUK, HANBAHO NNOCHK U NepneHanKynapeH Ha OCTPMETO Ha OTBepTKaTa.

ﬂ,BeTe CTPaHN U NOBBPXHOCTU TPHGBa Aa €a NNOoCKMN U nepneHauKynapHu eaHa Ha gpyra. 3a A3 YyCbBbpLUEHCTBaTe NoBpeaeHa OTBEPTKA, APBXKTE BCAKO /INLE Ha

OTBEpPTKaTa cpeLly LLUWIdJOB‘b"IHMﬂ AUCK;Cnen KOeTo NoCTaBeTe BbpXa CpeLly AUCKa, 3a Aa CTaHe NJIOCHK.

NOAABPHKAHE 'y .G \N

CmsHa Ha wandosbYHUTe guckose (dur. 4, 5)

* VYBeperTe ce, Ye HOBUTE KO/leNa He Ca NOBPEAEHW MU UBHOCEHW.MO HAKAKbLB HauYMH.

o CBaneTe nNpeanasvTena Ha Kosenata, KaToypasxfabute U u3saguTe TpUTe My BUHTa (A).

o C MomoLLTa Ha MHCTPYMEHT 3apbXKTe 34paBOIKONEI0TO; 3a AaNpeaoTBpaTuTe AsuxeHneTo My (B), n pasxnabete raiikata Ha ocTa.
BHuMmaHue: Pa3xnaberte raiikata Ha gecHuA WandoBbUYEH AUCK, KaTo A 3aBbpTUTE 06paTHO HAa YaCOBHUKOBATA CTPE/IKa, M pasxnaberte raikata Ha
nesua wnandosbyeH AUCK (B), KaTo A 3aBbPTUTE NO NOCOKA Ha YaCOBHMKOBATa CTpeKa.

e CBanete BbHWHUA dnaHel, (D) n Konenoto, koeto TpabBa Aa ce cMeHUA(E).

¢ 3a ga MOHTMpaTe NPaBMIHO HOBMA WAKGDOBBYEH AUCK, NOCTaBeTe ro BbpXy ocTa (F)m nosTopeTe onMcaHuTe CTbAKM N0 06paTHUA HauMH.

~

_

CNELIMDUKALIUK
TexHMYecKn AaHHU
Mogaen BDT1510
3axpaHBaHe 110 W S1/200W S6 15%
Pasmep Ha Konenoto D150x20xD12,7 mm
CkopocT 6e3 HaToBapBaHe 2980 06/MunH
Lpyrv dyHKLMM Mpo3payHn npeanasuTenm

* MPOM3BOANTENAT CM 3aMna3Ba NPaBOTO Aa NPaBW HE3HAUMTE/HW NPOMEHM B AM3aiiHa U TEXHUYECKMTe crneundrKaumm Ha NpoayKTuTe 6e3 npeasapuTenHo
yBeOM/EHMEe, OCBEH aKO Te3n MPOMEHW He 3acaraT 3HauuTenHo pabotata u 6esonacHocTTa Ha NpoaykTUTe. YacTuTe, OnNMCaHW/MAKOCTPUPaHKU Ha
CTPaHMLMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXMUTE B PbLETE CM, MOXe [a Ce OTHAcAT M 3a APYrM MOAENW OT NPOAyKTOBaTa JMHMA Ha NPOM3BOAMTENA C
NoA06HU XapaKTEPUCTUKIM M MOXKE [1a He Ca BKAKOUYEHM B TOKY-LLO NPUAOBUTUA OT Bac NPOAYKT.

* 3a ga ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HafEXAHOCTTa Ha MPOAYKTa U BaNMAHOCTTA Ha rapaHLMATa, BCUYKM PaboTh NO PEMOHT, NPOBEPKa UAMU 3amsAHa,
BK/IIOYMTENHO NOAAPBIKKA M CMEeLMaHW HacTPOMKK, TpABBa A4a ce M3BbPLUBAT CAaMO OT TEXHWLM OT OTOPU3UPAHWUA CEPBU3EH OTAE Ha NPOU3BOAMUTENS.

* BuHaru M3nonssaiTe NpoAdyKTa C AOCTaBeHOTO obopyasaHe. Pabortata Ha MpoAyKTa ¢ 06opyaBaHe, KOETO He e A0CTaBeHo, MOXe Aa Aosede A0

HeM3nNpPaBHOCTU WUAM AOPU A0 CEPUO3HU HApPaHABAHMA UAU CMBPT. MPOM3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 33 HapaHABAHWUA U LUETW,
Bb3HWUKHA/IN B Pe3yNTaT Ha U3MN0/I3BAHETO Ha HECHOTBETCTBALLLO Ha USUCKBAHUATA oﬁopy,qBaHe.
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EKOJIOTMYHO OBE3BPEXKAAHE

3a fa ce u3berHaT noBpeay NpW TPAHCMOPTMPaHE, MHCTPYMEHTHbT TpAbBa Aa ce AOCTaBM B 34paBa onakoBKa. OMakoBKaTa, KaKTO U YCTPOWCTBOTO
aKcecoapuTe, ca M3paboTeHW OT pPeuMKIMpyemMu maTepuanu v moraT Aa 6bAaT M3XBbP/JEHU MO CbOTBETHUA HauuH. [11acTMacoBMTE KOMMOHEHTU Ha
MHCTPYMEHTa Ca MapKMpaHW Cnopes maTtepuana, oT KOMTO ca u3paboTeHu, KOETO NPaBu Bb3MOXHO OTCTPAHABAHETO Ha EKOJOTUYHM U AndepeHumpaHm
nopagy HaJIMYHUTE CbOPBXKEHUA 3a CbbupaHe.

Camo 3a cTpaHm ot EC

He u3xebpnsainTe enekTpUYeckM MHCTPYMEHTU 3aeAHO ¢ buToBM oTnagbLm!

B cvotBetcTBuMe c EBponeiickaTa aupextuBa 2002/96/EO OTHOCHO OTNaAbLMTe OT eNeKTPUYECKO M eNeKTPOHHO o6opyaBaHe U HEMHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €/1EeKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTM, YMIATO KMBOT € U3TeKb, Tpabea aa ce
[ ] cbbuMpaT pasgesiHo M 4a ce BPbLUAT B KOJOTMYHO CbBMECTMMO CbOPbXKeHMWe 33 peLnKampaHe.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

@ Atentie: Cititi manualul inainte de a utiliza aceasta unealta electrica. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la socuri
electrice, incendii si/sau raniri grave. Dupa ce ati citit acest manual, pastrati-l pentru referinte ulterioare.

AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

Siguranta zonei de lucru

e Pastrati zona de lucru curata si bine luminata. Zonele intunecate sau dezordonate pot duce la accidente.

¢ Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide sau vapori inflamabili, gaze sau praf. Uneltele electrice ar putea crea scantei
care poate aprinde gazele sau vaporii.

e Pdstrati copiii si persoanele aflate in preajma la o distanta sigura in timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

e Va rugam sa va asigurati ca fisele uneltelor electrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata fisa Tn niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte electrice cu
impdmantare. Utilizarea unor fise nemodificate si a unor prize potrivite va reduce riscul de electrocutare.

Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte legate la pamant sau impamantate, cum ar fi radiatoare, tevi, cuptoare si frigidere. Exista un risc enorm de soc
electric dacd corpul dumneavoastra este legat la pamant sau impamantat.

¢ Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau in orice alte conditii de umezeala. Apa care patrunde intr-o unealta electricd ar putea creste riscul de electrocutare.
Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula electrica. Pastrati cablul la o distanta de siguranta
fata de cdldurg, ulei, obiecte ascutite marginile si orice parti mobile. Cablurile deteriorate sau incurcate vor creste riscul de electrocutare.

Atunci cand folositi o unealtd electrica in aerliber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzdtoare pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea
unui prelungitor cablu adecvat pentru utilizarein aer liber reduce riscul de electrocutare.

e Tn cazul in care nu se poate evita ufilizarea unei'scule electrice intr-un loc umed, utilizati o sursd de alimentare protejaté de un dispozitiv de curent rezidual (RCD).
Utilizarea unui RCD reduce riscul de soc electric.

Siguranta personala

e Rdamaneti Tn alertd, urmariti ceea ce faceti si folesiti bunul simt atunci cand folositi scula electrica. Nu utilizati scula electrica daca va simtiti obosit sau dacd va
aflati sub influenta alcoolului, a drogurilor, sau '@ medicamentelor,, Un moment de neatentie in timpul utilizarii sculei electrice poate avea ca rezultat vatamari
corporale grave.

e Utilizati echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna protectie,pentru ochi. Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de praf sau protectia auditiva,
pantofii de siguranta antiderapanti sau castile de protectie, utilizate in conditii adecvate, vor reduce vatamarile corporale.

¢ Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va ca intrerupatorul de alimentare este in pozitia oprit inainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la pachetul
de baterii, de a ridica sau de a transporta scula electricd. Transportarea uneltelor electrice cu degetul pe intrerupdtorul de alimentare sau conectarea uneltelor
electrice care au intrerupatorul in pozitia pornit la o sursd de alimentare poate'duce la accidente.

« Tndepértati orice chei sau chei de reglare inainte de a porni scula electricd. O cheie de reglare sau o cheie rimas3 atasata la o parte rotativa a sculei electrice
poate duce la vatamari corporale.

e Nu exagerati. Pastrati in permanenta echilibrul si o pozitie corecta. Acest lucru ajutd operatorulisa aibd un control mai bun al sculei electrice in situatii
neprevazute.

 Tmbrécati-vé corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd parul, hainele si manusile departe de orice piese in miscare. Hainele largi, bijuteriile si/
sau parul lung poate fi prins in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

e Nu fortati scula electrica. Folositi scula electrica potrivita pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica corectd va face intotdeauna treaba mai bine si mai sigur atunci
cand este utilizatd asa cum era prevazut.

e Nu utilizati scula electrica dacd intrerupatorul nu o activeaza sau dezactiveaza. Orice unealta electrica care nu poate fi controlata cu ajutorul comutatorului este
extrem de periculoase si trebuie reparate.

¢ Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electricd inainteide@ schimba accesoriile, de a face orice reglaje sau de a
depozita scula electrica. Astfel de masuri preventive de siguranta vor reduce riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

e Atunci cand scula electrica nu este utilizata, depozitati-o in afara razei de actiune a copiilor si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula electrica
sau cu aceste instructiuni sa utilizeze si sa opereze scula electricd. Uneltele electrice sunt extrem de periculoase in mainile unor utilizatori neinstruiti.

« Tntretineti scula electrica. Verificati daci piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, daci piesele sunt rupte, daca exista scurgeri si orice altd problemé care
poate afecta functionarea sculei electrice. Daca este deterioratd, va rugam sa faceti reparatia sculei electrice inainte de utilizare. Multe accidente si raniri sunt
cauzate de uneltele electrice prost intretinute.

e Pastrati piesele tdietoare ale sculei electrice ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzator, cu muchii de taiere ascutite, sunt mai putin
susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.

o Utilizati intotdeauna scula electricd, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu instructiunile din acest manual de instructiuni, tindnd cont de conditiile de
lucru si de lucrarile care urmeaza sa fie efectuate. Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevazute ar putea duce la vatamari corporale sau la
deteriorarea sculei electrice.

e Pastrati manerele si toate suprafetele de prindere ale sculei electrice uscate, curate si lipsite de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de prindere alunecoase
nu permit manevrarea in sigurantd a sculei in circumstante neprevazute.

Serviciul

e Trimiteti scula electrica la service de catre personal calificat, folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura ca siguranta sculei electrice este

mentinut.

Dacd cablul de alimentare este deteriorat, nu utilizati scula electrica. Cablul trebuie inlocuit de catre producator, de catre agentul sdu de service sau de catre

persoane cu calificare similara.

e Tn cazul in care periile de carbon trebuie inlocuite, acest lucru trebuie ficut de o persoana calificatd. Retineti ca periile de carbon trebuie inlocuite intotdeauna in

perechi.

Opriti scula electrica si deconectati-o de la sursa de alimentare daca se crede ca este deteriorata. Ulterior, incredintati repararea sculei electrice unui specialist

calificat de servicii.
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AVERTISMENTE DE SIGURANTA PENTRU POLIZOARELE DE BANC

Alegeti roata de rectificat potrivita

Avertisment: e Nu incercati niciodata sa folositi roti cu diametre mai mari decat dimensiunea corespunzatoare sculei.

Nu utilizati niciodata roti deteriorate in vreun fel. in caz contrar, acestea s-ar putea rupe si ar putea fi aruncate spre operator.

Folositi numai discuri de rectificat care sunt compatibile cu turatia maxima a masinii.

Utilizati numai discuri de rectificat cu un orificiu care sa se potriveasca cu axa sculei.

Folositi roata de rectificat potrivita pentru sarcina pe care o aveti de indeplinit, tindand cont de materialul care urmeaza sa fie prelucrat.

Tnainte de a utiliza polizorul de banc

Avertisment: ¢ Asigurati-va ca aparatoarea de roti nu este deteriorata sau uzata in vreun fel si c3 este fixata corect. Nu utilizati masina fara aparatoarea rotilor.

Asigurati-va ca roata nu este rupta sau crapata. Loviti usor roata cu un ciocan de lemn. Sunetul rezultat va indica daca roata este fisurata.
Tnlocuiti imediat roata daca este sparta.

Asigurati-va ca intrerupatorul este in pozitia OFF inainte de a conecta fisa cablului de alimentare la o priza, pentru a preveni pornirea
neintentionata a masinii, care ar putea provoca rani grave.

Porniti polizorul de banc si lasati- sa functioneze timp de 30 de secunde inainte de a-l folosi pentru a detecta vibratii considerabile sau orice
tip de miscare neobisnuita. Daca masina vibreaza intens sau daca roata se misca anormal, deconectati masina si trimiteti-o la un centru de
service autorizat pentru reparatii.

Asigurati-va ca roata ruleaza fara probleme. Nu strangeti excesiv roata, in caz contrar aceasta s-ar putea rupe.

Fixati piesele de lucru mici in menghine sau in dispozitive de prindere similare. Nu folositi niciodata mainile pentru a tine o piesa de lucru.

n timpul functiondrii polizorului de banc

Avertisment: ¢ Pastrati-va degetele la o/distanta de siguranta fata de roata de slefuit.

Nu porniti masina dacd'roata‘atinge piesa de lucru.

Purtati echipament individual de protectie, cum ar fi ochelari de protectie, manusi de protectie, protectie auditiva si un sort de lucru atunci cand
folositi unealta.

Pastrati cablul sau prelungitorulin spatele sculei pentru a preveni deteriorarea accidentala a acestuia de catre roata de slefuit.

Nu atingeti roata de slefuit sau piesa de prelucrat imediat dupa slefuire. Atingeti-le numai dupa ce acestea s-au racit suficient. Nu incercati

sa raciti roata sau piesa de prelucrat folosind apa sau ulei.

Opriti intotdeauna unealta si deconectati fisa cablului de alimentare de la priza inainte de a verifica, regla sau inlocui roata de rectificat.

n timpul functionarii polizorului de banc, se genereaza scanteiicare pot fi periculoase daca nu se iau masuri adecvate. Asigurati-va ca scanteile
nu vor intra in contact cu pielea sau cu suprafetele inflamabile.

Preintampinati deteriorarile datorate blocarii, alunecariisau miscarii'piesei de prelucrat. Asigurati-va ca toate menghinele si dispozitivele de
prindere sunt stranse si ca nicio piesa nu se misca excesiv.

Daca o piesa mica ramane blocata in interiorul dispozitivului de protectie, opriti imediat masina, deconectati fisa cablului de alimentare de

la priza si asteptati pana cand toate piesele in miscare se opresc complet inainte de a,incerca sa scoateti piesa blocata.

ASAMBLARE No®¥ I\

¢ Montati unealta pe o bancd sau pe o masd de lucru. Fixati baza cu suruburi (este posibil s nuifie incluse).
e Suprafata pe care urmeaza sa fie amplasatd unealta trebuie sa fie perfect plana siitrebuiesa existe suficient

Montati accesoriile

e Tnainte de montarea accesoriilor, opriti scula si deconectati fisa cablului de alimentare de la priza«

spatiu n jurul unitatii pentru a asigura o functionare sigura.

Accesoriile trebuie sa fie montate astfel incat sa asigure o functionare eficienta si sigura. Nu puneti in
functiune unealta dacd accesoriile nu sunt instalate.

Instrumentul include accesorii pentru ambele roti (stanga si dreapta). Figura 1 arata modul corect de
montare a partii drepte a sculei. Repetati aceeasi procedura pentru a monta roata din partea stanga.
Asigurati-va ca accesoriile sunt montate pe partea corectd a masinii.

Suruburile mai mici si seturile de saibe sunt necesare pentru a fixa aparatorile aparatorilor de scantei (B).
Pentru a regla apdratoarele de ochi (C) in tijele lor de montare, slabiti si strangeti suruburile hexagonale
(D). Slabiti suficient de mult pentru a putea regla cu usurinta protectorii de ochi cu mana, dar nu prea mult
pentru a va asigura ca acestia raman la locul lor. Pozitionati intotdeauna protectorul pentru ochi intre ochii
dumneavoastra si roata de slefuit.
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OPERATIUNE

Pornirea si oprirea (Fig. 3)

e Pentru a porni scula, pozitionati comutatorul ON/OFF in pozitia ON.
e Pentru a opri scula, pozitionati comutatorul PORNIT/OPRIT in pozitia OFF.
o Asteptati cateva secunde pentru ca motorul sd atinga turatia nominala inainte de a prelucra

materialele. -
Fig. 3

Utilizarea corecta

e Aplicati o presiune moderata si constanta asupra piesei de prelucrat. Daca folositi o presiune excesiva, motorul se va supraincalzi, iar roata de slefuit se va
uza mai repede.

e Localizati unghiul de bisturiu in piesa de slefuit si incercati sa pastrati forma acesteia.

o Tineti laindemana o tava cu apa si scufundati periodic piesa de lucru in ea pentru a preveni supraincalzirea.

Ascutirea

n cele mai multe cazuri, lama piesei de prelucrat trebuie s fie la un unghi de 20° in raport cu roata de rectificat.

Foarfece: Atunci cand este posibil, desurubati foarfecele pentru a usura si securiza munca de honuire. Ascutiti numai partea exterioara, incepand din partea

inferioara a lamei si mergand spre varf.

Cutite: Majoritatea cutitelor pot fi ascutite pe ambele fete. Incepeti sa ascutiti partea de jos a lamei si mergeti spre varf.

Surubelnite: O surubelnita perfect ascutita trebuie sa fie un dreptunghi perfect, complet plana si perpendiculard pe lama surubelnitei. Ambele parti si fete

trebuie sa fie plane si perpendiculare intre ele. Pentru a ascuti o surubelnita deteriorata, mentineti fiecare fata a surubelnitei pe roata de slefuit, apoi puneti

varful pe roata pentru a o face plana.

INTRETINERE AN\

Tnlocuirea discurilor de rectificat (Fig<4, 5)

e Asigurati-va ca noile roti nu sunt deteriorate sau uzate in vreun fel.

« Tndepértati aparatoarea rotii prin slabirea si indepartarea celor trei suruburi (A).

e Cu ajutorul unei unelte, tineti ferm roata pentru a0 impiedica sd se miste (B) si slabiti piulita axei. Atentie: Slabiti piulita rotii de rectificat din dreapta
rotindu-o in sens invers acelor de ceasornic si slabiti piulita rotii de rectificat din stanga (C) rotindu-o in sensul acelor de ceasornic.

Indepértati flansa exterioara (D) si roata careiurmeaza sa fie inlocuitay(E).

¢ Pentru a monta corect noua roata de rectificat, fixati-o pe axa (F) si repetati pasii descrisi in mod invers.

SPECIFICATII
Date tehnice
Model BDT1510
Putere 110 W S1/200W S6 15%
Dimensiunea rotii ®150x20xD12.7mm
Viteza fard sarcina 2980 rpm
Alte caracteristici Garzi transparente

* Producadtorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabila, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti Tn maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea
si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar

vatamadri grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate ih mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si punerea in aplicare a
acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
] returnate la o instalatie de reciclare compatibila cu mediul.
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UPUTE ZA SIGURNOST

PaZnja: Proditajte priru¢nik prije upotrebe ovog elektri¢nog alata. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati elektri¢nim udarom, pozarom i/ili
ozbiljnom ozljedom. Nakon ¢itanja ovog priruc¢nika, sacuvajte ga za buduéu referencu.

OPCA UPOZORENJA O SIGURNOSTI ELEKTRICNIH ALATA

Sigurnost radnog podrucja

e QOdrzavajte radno podrucje Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili zatrpana podrué¢ja mogu dovesti do nesreca.

¢ Ne koristite elektri¢ne alate u eksplozivnim atmosferama, poput prisutnosti zapaljivih tekucina ili para, plinova ili prasine. Elektri¢ni alati mogu stvarati iskre
koje mogu zapaliti plinove ili pare.

e Drizite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti tijekom rada s elektricnim alatom.

Elektri¢na sigurnost

e Provjerite jesu li utikaci elektri¢nih alata uskladeni s uti¢nicom. Nikada ne mijenjajte utikac na bilo koji nacin. Ne koristite adaptere s uzemljenim
elektricnim alatima. Koristenje nepromijenjenih utikaca i uskladenih uti¢nica smanijit e rizik od elektri¢cnog udara.

Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim materijalima ili objektima, poput radijatora, cijevi, Stednjaka i hladnjaka. Postoji ogroman rizik od elektri¢nog
udara ako je vase tijelo uzemljeno.

Ne izlaZite elektric¢ne alate kisi ili bilo kojim drugim vlaznim uvjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat moZe povecati rizik od elektricnog udara.

Ne zlostavljajte elektri¢ni kabel. Nikada ne koristite kabel za nosenje, povlacenje ili iskljucivanje elektri¢nog alata. Drzite kabel na sigurnoj udaljenosti od
topline, ulja, ostrih
rubova i pokretnih dijelova. Osteceni.li zapetljani kabeli poveéavaju rizik od elektricnog udara.
e Priradu s elektricnim alatom na otvorenom, koristite produzni kabel koji ima odgovarajuce specifikacije za vanjsku upotrebu. Upotreba produznog
kabla prikladnog za vanjsku upotrebu’smanjuje rizik od'elektri¢cnog udara.
¢ Ako se ne moze izbjeci rad s elektri¢nim alatom na vlaznom mjestu, koristite napajanje s uredajem za preostali strujni krug (RCD). Upotreba RCD-a smanjuje
rizik od
elektricnog udara.

Osobna sigurnost

Ostanite budni, pazite na ono $to radite i koristiteizdrav razum_prilikom rada s elektricnim alatom. Ne koristite elektri¢ni alat ako ste umorni ili pod
utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznjeprilikom rada.s elektriénim alatom mozZe rezultirati ozbiljnom osobnom ozljedom.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za o€i. Zastitha oprema poput maske za prasinu ili zastite za sluh, cipele s protukliznim potplatom ili
zastitne kacige, koriStene u odgovarajuc¢im uvjetima, smanjit ce.osobne ozljede.

Sprije¢ite nenamjerno pokretanje. Provjerite je li prekida¢ za napajanje u iskljuéenom poloZaju,prije nego $to ga spojite na izvor napajanja i/ili baterijski

paket, podignete ili nosite elektri¢ni alat. NoSenje elektri¢nih alata syprstom na prekidacu ilisspajanje elektri¢nih alata koji imaju prekidac u uklju¢enom

polozaju na izvor napajanja moze dovesti do nesreca.

e Uklonite sve kljuCeve za podesavanije ili klju¢eve prije ukljudivanja elektriénog alata. Klju¢ za podesavanje ili klju¢ koji ostaje pricvrséen na rotirajuci dio
elektricnog alata
moze rezultirati osobnom ozljedom.

¢ Ne dosezite predaleko. Odrzavajte ravnotezu i pravilan oslonac u svakom trenutku. To. pomaze operateru da bolje'kontrolira elektri¢ni alat u neocekivanim
situacijama.

¢ Pravilno se obucite. Ne nosite labavu odjecu ili nakit. DrZite kosu, odjecu i rukavice podalje od pokretnih dijelova. Labava odjeca, nakit i/ili

duga kosa mogu se uhvatiti u pokretnim dijelovima.

Upotreba i odrzavanje elektricnog alata

¢ Ne prisiljavajte elektri¢ni alat. Koristite ispravan elektri¢ni alat za svaku primjenu. Ispravan elektri¢ni alatuvijek c¢e bolje i sigurnije obaviti posao kada se
koristi kako je namijenjeno.

Ne koristite elektri¢ni alat ako se prekida¢ ne moZze ukljuciti ili iskljuciti. Svaki elektri¢ni alat koji se ne moze kontrolirati prekidacem izuzetno je

opasan i mora se popraviti.

Iskljucite glavni utika¢ iz izvora napajanja i/ili baterijski paket iz elektri¢nog alata prije mijenjanja pribora, vrienja bilo kakvih prilagodbi ili spremanja
elektricnog alata. Takve preventivne sigurnosne mjere smanjit e rizik od slucajnog pokretanja elektri¢nog alata.

e Kada se elektri¢ni alat ne koristi, Cuvajte ga izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje nisu upoznate s elektri¢nim alatom ili ovim uputama da ga
koriste i rukuju njime. Elektri¢ni alati su izuzetno opasni u rukama neobucenih korisnika.

Odrzavajte elektricni alat. Provjerite jesu li pokretni dijelovi ispravno poravnati i da li ima zapinjanja, lomljenja dijelova, curenja i bilo kojeg drugog
problema koji moZe utjecati na rad elektricnog alata. Ako je oStecen, molimo vas da elektricni alat popravite prije upotrebe. Mnoge nesrece i ozljede
uzrokovane su lose odrzavanim elektri¢nim alatima.

Odrzavajte ostre i Ciste dijelove za rezanje elektri¢nog alata. Pravilno odrZzavani ostri alati za rezanje manje su vjerojatni da ¢e se zapeti i precizniji su
i laksi za kontrolu.

o Uvijek koristite elektri¢ni alat, pribor i alate itd. u skladu s uputama ovog prirucnika za upotrebu, uzimajuci u obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti.
Upotreba elektricnog alata za druge namjene od predvidenih moZe rezultirati osobnom ozljedom ili oSte¢enjem elektri¢nog alata.

Drzite rucke i sve povrsine za hvatanje elektri¢nog alata suhe, Ciste i bez ulja i masti. Klizave ru¢ke i povrsine za hvatanje ne omogucuju sigurno rukovanje
alatom u neocekivanim situacijama.
Servis
¢ Elektricni alat servisirajte kvalificirano osoblje za servisiranje, koristeéi samo identi¢ne zamjenske dijelove. To ée osigurati da sigurnost elektricnog
alata budeodrzavana.
¢ Ako je napajajuci kabel ostecen, nemoijte koristiti elektri¢ni alat. Kabel mora zamijeniti proizvodac, njegov servisni agent ili slicno kvalificirane osobe.
¢ Ako je potrebno zamijeniti ugljicne Cetkice, to obavite od strane kvalificirane osobe. Imajte na umu da se uglji¢ne ¢etkice uvijek moraju zamijeniti u paru.
e |skljucite elektricni alat i odspojite ga od napajanja ako se smatra da je oSte¢en. Nakon toga, povjerite popravak elektri¢nog alata kvalificiranoj osobi.
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SIGURNOSNA UPOZORENJA ZA BRUSILICE NA STOLU

Odaberite pravilan brusni kotac.

Upozorenje.e Nikada ne poku3avajte koristiti kotaée veéeg promjera od odgovarajuée veli¢ine za alat.

Nikada ne koristite oStecene kotace. Inace bi se mogli slomiti i izletjeti prema operateru.

Koristite samo brusne ploce koje su kompatibilne s maksimalnim brojem okretaja stroja.

Koristite samo brusne ploce s otvorom koji odgovara osi alata.

Koristite odgovarajudi brusni kotac za zadatak koji je pred vama, uzimajudi u obzir materijal koji treba obraditi.

Prije rada s brusilicom na klupi.

Upozorenje.e Provijerite je li zastitnik kotaca neostecen ili istro$en na bilo koji naéin i pravilno pri¢évriéen. Ne koristite stroj bez zastitnika kotaéa.

Provjerite je li kota¢ neostecen ili puknut. Lagano udarite kota¢ drvenim ¢eki¢em. Zvuk koji se ¢uje ¢e ukazati je li kota¢ puknut. Ako je kotaé
slomljen, odmah ga zamijenite.

Provjerite je li prekida¢ u polozaju ISKLJUCENO prije nego to utaknete utika¢ napajanja u uti¢nicu kako biste sprijecili nenamjerno
pokretanje stroja koje mozZe uzrokovati ozbiljne ozljede.

Ukljucite brusilicu za klupu i pustite je da radi 30 sekundi prije upotrebe kako biste otkrili znacajne vibracije ili bilo kakav neobic¢an pokret.
Ako se stroj jako vibrira ili se kota¢ nepravilno krece, iskljuite stroj i posaljite ga u ovlasteni servisni centar na popravak.

Osigurajte da se kotac okrece glatko. Nemojte previse stegnuti kotac, inace bi se mogao slomiti.

Fiksirajte male radne komade u stegama ili slicnim steznim uredajima. Nikada ne koristite ruke za drzanje radnog komada.

Dok koristite brusilicu na klupi.

Upozorenje.e Drzite prste na sigurnoj udaljenosti od brusnog kotaca.

Nemojte pokretati stroj ako kotaé dodiruje radni komad.

Nosite osobnu zastitni opremu, poput zastitnih naocala, zastitnih rukavica, zastite za sluh i radnog pregace prilikom rukovanja alatom.
Drzite kabel ili produZni-kabel iza alata kako:biste sprijecili da ga slu¢ajno osteti brusni kotac.

Nemoijte dodirivati brusni kotac ili radni komad.odmah nakon brusenja. Dodirujte ih samo kada se dovoljno ohlade. Nemojte pokusavati
ohladiti kotac ili radni komad vodomyili uljem.

Uvijek iskljudite alat i odspojite'utikaé napojnog kabela iz uti¢nice prije provjere, podesavanja ili zamjene brusnog kotaca.

Tijekom rada brusilice za klupu stvaraju se iskre koje mogu biti opasne ako se ne poduzmu odgovaraju¢e mjere. Osigurajte da iskre ne dodu
u dodir s koZzom ili zapaljivim povrSinama.

Sprijecite oStecenje zbog zapinjanja, klizanja ili pomicanja radnog komada. Osigurajte da su sve stege i prihvatni uredaji ¢vrsti i da nijedan
dio ne pokazuje prekomjerno kretanje.

Ako se mali komadic¢ zaglavi unutar zastitnika, eodmah iskljucite stroj, odspojite utikac iz uticnice i pricekajte da se svi pokretni dijelovi
potpuno zaustave prije nego $to pokusate uklonitizaglavljeni komadi¢.

SKUPSTINA N & N\ \

e Montirajte alat na radnu stanicu ili radni stol. Fiksirajte bazu s vijcima (moZda nisurtukljuceni).
e Povrsina na koju se alat treba postaviti mora biti potpuno ravna, a oko jedinice treba biti dovoljno

prostora kako bi se osigurala sigurna operacija.

Montirajte dodatke.

Prije montazZe dodataka, iskljucite alat i odspojite utikac napajanja iz uti¢nice.

Dodaci se moraju montirati tako da osiguraju ucinkovit i siguran rad. Ne pokrecite alat ako'se.

dodaci nisu instalirani.

Alat ukljucuje pribor za obje kotace (lijevi i desni). Slika 1 prikazuje ispravan nacin montiranja desne
strane alata. Ponovite isti postupak za montazu lijevog kotaca.

Provjerite jesu li pribor montiran na ispravnoj strani stroja.

Manji vijci i setovi podloski potrebni su za popravak zastitnika od iskri (B).

Za podesavanje zastitnika za oci (C) na nosacima, otpustite i zategnite Sesterokutne vijke (D). Otpustite
dovoljno da biste mogli lako podesiti zastitnike za oci rukom, ali ne previSe da bi ostali na mjestu. Uvijek
postavite zastitnik za o¢i izmedu ociju i brusnog kotaca.

Slika 1
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OPERACIA

Ukljucivanje i iskljucivanje (Slika 3).

e Da biste ukljucili alat, postavite prekida¢ za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE u poloZaj
UKUUCENO.

« Da biste zaustavili alat, postavite prekida¢ ON/OFF u poloZaj ISKLIUCENO.

o Pricekajte nekoliko sekundi da se motor dosegne svoju ocijenjenu brzinu prije obrade Slika 3
materijala.

Pravilna upotreba.

e Primijenite umjerenu i konstantnu silu na radni komad. Ako koristite pretjeranu silu, motor ce se pregrijati, a brusni kotac ce se brze istrositi.

¢ Pronadite kut nagiba na komadu koji trebate izostriti i pokusajte zadrzati njegov oblik.

o Drzite pladanj s vodom pri ruci i redovito uranjajte radni komad u nju kako biste sprijecili pregrijavanje.

Brusenje

U vedini slu¢ajeva, ostrica radnog komada mora biti pod kutom od 20° u odnosu na brusni kotac.

Kada je moguce, odvrnite Skare kako biste olaksali i sigurno obavili ostrenje. Ostrite samo vanjski dio, pocevsi od donjeg dijela ostrice i kre¢uci se prema
vrhu.

NoZevi: Veéina noZeva moZe se naostriti na obje strane. Po¢nite naostriti donji dio oStrice i radite prema vrhu.

Odvijaci: SavrSeno naostren odvija¢ mora biti savrSen pravokutnik, potpuno ravan i okomit na oStricu odvijaca. Obje strane i lica moraju biti ravne i
okomite jedna na drugu. Da biste naostrili osteceni odvija¢, drZite svako lice odvija¢a uz brusni kamen, a zatim stavite vrh na kamen kako biste ga
izravnali.

ODRZAVANJE AN\

Zamjena brusnih kotaca (Slika 4;'5)

e Provjerite jesu li nove kotace ostecene ili istroSene na bilo koji nacin.

e Uklonite zastitu kotaca tako da otpustiteii uklonite tri vijka (A).

o Koristeci alat, Cvrsto drzite kotac kako biste sprijeéili njegovo kretanje (B) i otpustite maticu osovine. Upozorenje: Otpustite maticu brusnog kotaca s desne
strane okretanjem u suprotnom smjeru kazaljke na satu i otpustite.maticu brusnog kotaca s lijeve strane (C) okretanjem u smjeru kazaljke na satu.

o Uklonite vanjski flansu (D) i kotac koji treba zamijeniti (E).

¢ Da biste pravilno postavili novi brusni kota¢, postavite ga na‘esovinu (F) iponovite opisane korake na obrnut nacin.

SPECIFIKACIE
Tehnicki podaci
Model BDT1510
Snaga 110 W S1 /200 W S6 15%
Veli¢ina kotaca ®150x20xPD12.7mm
Brzina bez opterecenja 2980 o/min
Ostale znacajke. Transparentni ¢uvari

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu
na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priruénika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa sliénim znacajkama i mozda nece biti ukljueni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, uklju¢ujuci odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoriStenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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OKOLISNO ODLAGANIE

Kako bi se izbjegla oStecenja tijekom prijevoza, alat mora biti dostavljen u ¢vrstoj ambalaZi. Ambalaza, kao i jedinica i pribor, izradeni su od reciklabilnih
materijala i mogu se odloziti prema tome. Plasti¢ni dijelovi alata oznaceni su prema svojem materijalu, Sto omogucuje ekolosko uklanjanje i razlikovanje zbog

dostupnih postrojenja za prikupljanje.
Samo za zemlje EU.

Ne odbacujte elektricne alate zajedno s kué¢nim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi i njezinom provedbom sukladno nacionalnom

zakonodavstvu, elektri¢ni alati koji su dostigli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se zasebno prikupljati i vratiti u postrojenje za recikliranje
[ ] koje je ekoloski prihvatljivo.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

@ Figyelem: A motoros szerszam hasznalata el6tt olvassa el a hasznalati utasitast. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa
aramiitéshez, t{izhdz és/vagy sulyos sériilésekhez vezethet. A hasznalati utasitéast elolvasasa utan Grizze meg késébbi hasznalatra.

ALTALANOS MEGMUNKALO GEPEKRE VONATKOZO BIZTONSAGI

A munkateriilet biztonsaga

* A munkateriletet tartsa tisztan és jol megvilagitva. A sotét vagy zsufolt terliletek balesetekhez vezethetnek.

® Ne hasznalja az elektromos szerszamokat robbanasveszélyes kornyezetben, példaul gyulékony folyadékok, g6zok, gazok vagy por jelenlétében. Az elektromos
szerszamok szikrakat kelthetnek, amelyek meggyujthatjak a gazokat vagy gézoket.

* A motoros szerszdmok hasznalata kdzben tartsa a gyermekeket és a jarékel6ket biztonsagos tavolsagban.

Elektromos biztonsag

* Gyd6z8djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszdm dugdja illeszkedik a konnektorhoz. Soha ne mddositsa a dugét semmilyen médon. Ne haszndljon adapterdugét
foldelt elektromos szerszamokkal. A médositatlan dugék és a megfelel6 konnektorok hasznalata csokkenti az dramités veszélyét.

Kerilje a test érintkezését foldelt vagy foldelt anyagokkal vagy targyakkal, példaul radidtorokkal, csovekkel, tlizhelyekkel és hiitészekrényekkel. Ha a teste foldelt
vagy foldelt, akkor hatalmas dramutésveszély all fenn.
* Ne tegye ki az elektromos szerszamokat esének vagy mas nedves koérilményeknek. A szerszamba bejuté viz névelheti az aramités veszélyét.

Ne haszndlja helytelendl a hdlézati kdbelt. Soha ne hasznélja a kabelt az elektromos szerszam hordozésara, hizésara vagy kihuzasdra. Tartsa a kdbelt biztonsagos

tavolsagban hétél, olajtol, éles szélektdl és mozgd alkatrészektdl. A sérilt vagy dsszegabalyodott kabelek novelik az aramiités veszélyét.

® Elektromos szerszamot klltéren csak olyan hosszabbité kabellel hasznaljon, amely kiltéri hasznélatra alkalmas. A kiltéri hasznalatra alkalmas hosszabbité kabel
hasznalata csokkenti az dramiités veszélyéts

® Ha a szerszam hasznalata nedves helyen‘elkerulhetetlen, hasznéljon féldzérlat-védelmi berendezéssel (RCD) ellatott aramellatast. Az RCD hasznélata csokkenti az
aramités veszélyét.

Személyes biztonsag

e Legyen dvatos, figyeljen arra, amit csinal, és.hasznadlja a j6zan eszét az elektromos szerszam kezelése soran. Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha faradt, vagy
alkohol, drogok vagy gydgyszerek hatasa alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszam kezelése soran sulyos személyi sériléseket okozhat.

e Hasznaljon egyéni véddfelszerelést. Mindig, viseljen szemvédét. Anmegfelel6 korilmények kozott hasznalt védéfelszerelések, példaul porélarc, halldasvédd,
csUszdasgatlo biztonsagi cipb vagy védGsisak csokkentik.a személyi sérulések kockazatat.

o Akadalyozza meg a véletlen bekapcsolast. Miel6tt a, késztléket az aramforrashoz és/vagy az akkumuldtorhoz csatlakoztatna, felvenné vagy szallitand, ellendrizze,
hogy a fékapcsolé ki van-e kapcsolva. A fékapcsoldn 1évé ujjal a szerszamot szallitani vagy bekapcsolt allapotban az aramforrashoz csatlakoztatni balesetet okozhat.

® A motoros szerszam bekapcsoldsa el6tt tavolitsa el az Gsszes beallitd kulcsot. ésicsavarkulcsot. A motoros szerszam forgd részén hagyott beallité kulcs vagy
csavarkulcs személyi sériléseket okozhat.

¢ Ne nyuljon tul messzire. Mindig tartsa meg az egyensulyt és a megfelel6 talajt. Ez segitakezelének a szerszdm jobb irdnyitdsdban vératlan helyzetekben.

¢ Viseljen megfelel6 ruhazatot. Ne viseljen laza ruhazatot vagy ékszert. Tartsa tavol.a hajat, ruhdzatat, és keszty(ijét a mozgo alkatrészekt6l. A laza ruhazat, ékszerek
és/vagy hosszu haj beakadhat a mozgd alkatrészekbe.

Elektromos szerszamok hasznalata és karbantartasa

® Ne erdltesse az elektromos szerszdmot. Minden alkalmazashoz a megfelel§ elektromos szerszamot haszndlja."A megfelel6 elektromos szerszam mindig jobban és
biztonsdgosabban végzi el a munkat, ha rendeltetésszerlen haszndljak.

Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha a kapcsolé nem kapcsol be vagy ki. Barmely.elektromos szerszam, amelyetia kapcsoléval nem lehet vezérelni, rendkiviil
veszélyes, és javitasra szorul.

A tartozékok cseréje, bedllitasok elvégzése vagy a motoros szerszdm tarolasa el6tt hizza ki a-f6 dugdt az aramforrasbol és/vagy az akkumulatort a motoros
szerszambdl. Az ilyen biztonsagi dvintézkedések csokkentik a motoros szerszam véletlen beindulasanak kockazatat.

® Ha az elektromos szerszamot nem hasznalja, tartsa gyermekektdl elzart helyen, és ne engedje, hogy,az elektromos szerszdmmal vagy a hasznalati utasitassal nem
ismer@s személyek hasznaljdk vagy kezeljék. Az elektromos szerszamok képzetlen felhasznaldk kezében rendkivil veszélyesek.

Karbantartsa az elektromos szerszamot. Ellenérizze, hogy nincsenek-e elmozdulasok vagy beragadasok a.mozgd. alkatrészeken, nincsenek-e torott alkatrészek,
szivargasok vagy egyéb problémadk, amelyek befolyasolhatjak az elektromos szerszam miikodését. Ha sérilt, haszndlat el6tt javittassa meg az elektromos szerszamot.
Sok baleset és sériilés oka a rosszul karbantartott elektromos szerszamok.

e Tartsa éles és tiszta a motoros szerszam vagoé részeit. A megfelelGen karbantartott, éles vagdélekkel rendelkezé vagdszerszamok kevésbé hajlamosak beragadni,
pontosabbak és konnyebben iranyithatok.

e Az elektromos szerszamot, tartozékait és szerszamfejeket stb. mindig a jelen haszndlati utasitdsban szerepl utasitasoknak megfelel6en, figyelembe véve a
munkakorilményeket és a végzend6 munkat hasznalja. Az elektromos szerszam rendeltetésétdl eltéré felhasznalasa személyi sériléseket vagy a szerszam
megrongalédasat okozhatja.

e Az elektromos szerszdm fogantyuit és minden fogdsi felliletét tartsa szdrazon, tisztdn, olaj- és zsirmentesen. A csuszés fogantylk és fogdsi feliiletek nem teszik
lehet&vé a szerszdm biztonsagos kezelését varatlan korilmények kozott.

Szerviz

® Az elektromos szerszamot kizardlag szakképzett szervizszemélyzet javithatja, kizdrdlag azonos pétalkatrészek felhasznaldsaval. Ez biztositja az elektromos szerszam
biztonsagos miikodését.

® Ha a haldzati kdbel sérilt, ne hasznalja az elektromos szerszamot. A kdbelt a gyarto, szervizképviselje vagy hasonldan képzett személynek kell cserélnie.

* Ha a szénkefék cserére szorulnak, a cserét szakemberrel végeztesse. Ne feledje, hogy a szénkefék mindig parban kell cserélni.

® Ha a szerszam megsériilt, kapcsolja ki és valassza le az aramellatdsrdl. Ezutdn a szerszam javitdsat bizza szakemberre.
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BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK ASZTALI CSISZOLOKHOZ
Valassza ki a megfelel6 csiszol6korongot

Figyelem: ¢ Soha ne prébaljon olyan csiszolékorongot hasznalni, amelynek atméréje meghaladja a szerszimhoz megfelel6 méretet.
* Soha ne haszndljon sériilt kerekeket. Ellenkez6 esetben azok eltorhetnek és a kezeld felé repiilhetnek.
* Csak olyan csiszol6korongokat hasznaljon, amelyek kompatibilisek a gép maximalis fordulatszamaval.
* Csak olyan csiszolokorongokat hasznaljon, amelyek nyilasa megegyezik a szerszam tengelyével.
¢ A feladathoz megfelel6 csiszol6korongot haszndlja, figyelembe véve a megmunkalandé anyagot.

A csiszologép lizembe helyezése el6tt

Figyelem: ¢ Gy6z6djén meg arrél, hogy a kerékvédé nem sériilt vagy kopott, és megfeleléen van régzitve. Ne haszndlja a gépet kerékvédé nélkiil.

e Gy6z6djon meg arrél, hogy a kerék nem torott vagy repedt. Utdgesse meg a kereket enyhén egy fa kalapaccsal. A keletkezé hang jelzi, hogy a kerék
repedt-e. Ha a kerék torott, azonnal cserélje ki.

e A gép véletlen beinduldsanak és az azzal jaré sulyos sériiléseknek az elkeriilése érdekében gy6z6djon meg arrél, hogy a kapcsolé Kl dllasaban van,
miel6tt a haldzati kabelt a konnektorba dugja.

* Kapcsolja be a csiszolégépet, és hagyja miikédni 30 masodpercig, miel6tt hasznalna, hogy észlelje az esetleges jelentds rezgéseket vagy barmilyen
szokatlan mozgast. Ha a gép erGsen rezeg vagy a kerék rendellenesen mozog, valassza le a gépet a hal6zatrol, és kiildje javitasra egy hivatalos
szervizbe.

* Gy6z6djon meg arrél, hogy a kerék siman forog. Ne hiizza meg tulzottan a kereket, mert eltérhet.
* A kis munkadarabokat satuba vagy hasonlé rogzit6 eszk6z6kbe rogzitse. Soha ne fogja meg a munkadarabot a kezével.

A csiszologép hasznalata kozben

Figyelem: e Tartsa az ujjait biztonsagos tavolsaghania csiszolékorongtol.

* Ne inditsa el a gépet, ha akerékérintkezik a munkadarabbal.

* A szerszam hasznalata kozben viseljen egyénivédéfelszerelést, példaul védészemiiveget, védbkeszty(it, hallasvéd6t és munkaképenyt.

¢ A vezeték vagy hosszabbitd kabelt tartsa a szerszam mogott, hogy ne sériiljon meg véletleniil a csiszol6korongtol.

® Csiszolas utan ne érintse meg a csiszolokorongot vagy a munkadarabot. Csak akkor érintse meg Gket, ha mar kell6en lehiiltek. Ne prébalja vizzel vagy
olajjal lehiteni a korongot vagy a munkadarabot.

e A csiszolokorong ellendrzése, beallitasa vagy cseréje el6tt mindig kapcsolja ki a szerszamot, és huizza ki a hal6zati kabel dugaszat a konnektorbdl.

* A csiszologép miikodése soran szikrdk keletkeznek, amelyek megfelel§ intézkedések hianyaban veszélyesek lehetnek. Gondoskodjon arrdl, hogy a
szikrak ne keriiljenek érintkezésbe a bG6rrel vagy gyulékony feluletekkel.

e Akadélyozza meg a munkadarab elakadasabdl;csiiszasabal vagy elmozdulasabdl eredé sériiléseket. Gy6z6djon meg arrdl, hogy minden satuba és
szoritoszerkezet szorosan régzitve van, és hogy egyetlen alkatrész sem mozoghat tulzottan.

* Ha egy kis darab beszorul a védéburkolatba, azonnal kapcsolja ki a gépet, htizza ki a hal6zati kabelt a konnektorbdl, és varja meg, amig az 6sszes
mozgo alkatrész teljesen leall, miel6tt megprdébalna eltavolitani a beszorult darabot.

OSSZESZERELES N \\

o Szerelje fel a szerszamot egy munkaasztalra vagy munkapadra. Rogzitse az alapot csavarokkal (nem tartozék).
* Aszerszamot teljesen sik fellletre kell helyezni, és a késziilék koriil elegendd helynek kelllennie a biztonsagos
miikodéshez.

S

A tartozékok felszerelése

A tartozékok felszerelése el6tt kapcsolja ki a szerszamot, és huizza ki a haldzati kabelt a konnektorbdl.

A tartozékokat ugy kell felszerelni, hogy azok hatékony és biztonsdgos miikodését biztositsak. Ne. miikodtesse
a szerszamot, ha a tartozékok nincsenek felszerelve.

)
=
®

o Aszerszam mindkét kerékhez (bal és jobb) tartozékokat tartalmaz. Az 1. dbra a szerszam jobb oldalanak helyes
felszerelését mutatja. Ismételje meg ugyanazt az eljarast a bal oldali kerék felszereléséhez.

* Gy6z6djon meg arrdl, hogy a tartozékok a gép megfelel§ oldaldra vannak felszerelve.

® Akisebb csavarok és alatétkészletek a szikrafogd burkolatok (B) rogzitéséhez sziikségesek.

Y

A szemvéddk (C) rogzitérudakban torténd beallitasahoz lazitsa meg és hizza meg a hatlapfej(i csavarokat (D).
Lazitsa meg annyira, hogy a szemvédbket kénnyedén be tudja allitani a kezével, de ne annyira, hogy
elmozduljanak a helytkrél. A szemvéd6ét mindig helyezze a szeme és a csiszoldkorong kdzé.
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MUKODES

Bekapcsolas és kikapcsolas (3. dbra)

® A szerszam bekapcsoldséhoz allitsa az ON/OFF kapcsoldt ON allasba.

® Aszerszam ledllitasahoz allitsa a BE/KI kapcsol6t K &llasba.

® Varjon néhdny masodpercet, amig a motor eléri a névleges fordulatszamat, miel6tt

megkezdené az anyagok feldolgozasat. -
3. dbra

Helyes haszndlat

* Mérsékelt és alland6 nyomast gyakoroljon a munkadarabra. Tulzott nyomas alkalmazasa esetén a motor tulmelegszik, és a csiszolokorong gyorsabban kopik.

e Keresse meg a csiszolandd darabon a ferde szoget, és prébdlja meg megtartani annak alakjat.

e Tartson kéznél egy télcét vizzel, és rendszeresen meritse bele a munkadarabot, hogy ne hevitsen tul.

Csiszolas

A legtobb esetben a munkadarab pengéjének 20°-os szogben kell élinia a csiszoldkoronghoz képest.

Oll6: Ha lehetséges, csavarja ki az ollét, hogy a csiszolas kénnyebb és biztonsagosabb legyen. Csak a kiils6 részt csiszolja, a penge also részétél kezdve a hegy felé haladv
a. _

Kések: A legtobb kés mindkét oldalan élezhetd. Kezdje a penge alsé részének élezését, és haladjon a hegy felé.

Csavarhuzok: A tokéletesen élezett csavarhizé tokéletes téglalap alaku, teljesen lapos és merdleges a csavarhizd pengéjére. Mindkét oldala és feliilete lapos és
merdleges egymasra. A sérilt csavarhizo élezéséhez tartsa a csavarhizé mindkét felliletét a csiszolokoronghoz, majd helyezze a hegyét a koronghoz, hogy lapos legyen.

Csiszolokorongok cseréje (4., 5. dbra)
KARBANTARTAS o~

* Gy6zE6djon meg arrdl, hogy az Uj kerekek.nincsenek sérilve vagy kopottak.

e Tavolitsa el a kerékvéddt a hdrom csavar (A)meglazitdsaval és eltavolitasaval.

e Szerszammal tartsa szilardan a keréket, hogy ne mozdulhasson el (B), és lazitsa meg a tengelyanyat. Figyelem: Lazitsa meg a jobb oldali csiszol6korong anyajat az
dramutatd jarasaval ellentétes irdnyba forgatva, majd a bal oldali csiszolékorong anyajat (C) az ramutaté jarasaval megegyez6 iranyba forgatva.

Tavolitsa el a kilsé karimat (D) és a cserélend6 kereket (E).

Az Uj csiszoldkorong helyes felszereléséhez helyezzeazt a tengelyre (F), és ismételje meg a leirt Iépéseket forditott sorrendben.

MUSZAKI ADATOK N1 AN

Miiszaki adatok v /
Modell BDT1510

Teljesitmény 110 W S1 /200 W S6 15

Kerék mérete D150x20xD12,7 mm

Terhelés nélkuli fordulatszam 2980 fordulat/perc

Egyéb jellemzék Atlatszé véddburkolatok

* A gyarté fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkil kisebb véltoztatdsokat eszk6z6ljon a termék kialakitdsdaban és miszaki specifikacidiban, kivéve,
ha ezek a véltoztatasok jelent&sen befolyasoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek
a gyarté termékcsalddjanak mas, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On &ltal most megvasarolt termék
nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitdsi, ellenérzési vagy csere
munkalatot, beleértve a karbantartést és a specidlis bedllitdsokat is, kizardlag a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténd Uzemeltetése meghibasodast, vagy akar sulyos
sérilést vagy halalt is okozhat. A gyartd és az importSr nem vallal felelGsséget a nem megfelel§ felszerelés hasznalatabdl eredd sérulésekért és karokért.
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KORNYEZETVEDELMI ELIARAS

A szallitas sordn bekovetkez8 sérilések elkertilése érdekében a szerszamot szilard csomagolasban kell szallitani. A csomagolds, valamint a készulék és a tartozékok
Ujrahasznosithaté anyagokbdl késziilnek, és ennek megfeleléen artalmatlanithatok. A szerszam m(ianyag alkatrészei anyaguknak megfelelGen vannak jel6lve, ami
lehetévé teszi a kbrnyezetbarét és differencialt hulladékkezelést a rendelkezésre allé gydjt6helyeken.

Csak EU-orszagok szamara

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladékba!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz616 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek és annak nemzeti jogba vald atiltetésének
megfeleléen az élettartamuk végéhez érkezett elektromos szerszamokat kiilon kell gy(jteni és kornyezetbarat Ujrahasznositd telepre kell

_ visszaszallitani.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Emadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAABN and vypaeia, StaBpwaon.

12) EpyoAeia mou €Xouv UTIOOTEL TpOTIOMOLAOELG= OANAYEG ] €XOUV QVOLXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efapthpata eéattiag ph opbng xpriong.

14) Epyaleia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKidon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPERV. AVIKOTAGTOON TOU EEXPTHHATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio UAkoU. Z€ mepimtwon EANEWNG avTaAAaKTIkoU N
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU EpYAAEOU (e GANO QVTIOTOLXO HOVTEND.
Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8ev emUNKUVETAL OUTE AVOWVEWVETAL O XPOVOG €yyunong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON EMLOKEVAG, KoAUmTeTal o 1
XpOvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpoimdbeon tnv THPNON TWV 6pWV eyyunong. Ta
avtaAAaKTika A ta epyaleia Ta omoia aviikabiotavtal mopaévouy atnv KaToxn tne eTal-
pelag pag. ANAEG amaLtioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOoVTal GE OUTO TO EVIUTIO £yyun:
ong emokeung N BAaBwv NAeKTPLKWY epyaleiwv, Sgv LoxUoUV. Mo TAVIEYYUNGN QUTH LOXUEL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment, he sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
I

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli“elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda,che sono allineaticon i fispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda seno forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di'22 mesi péer uso professionalesLa‘garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova,del diritto di garanzia ¢ il'decumento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessuncaso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noniene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparaziene debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per).é interamente a‘carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.
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Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqgitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé elagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit tépapérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagese té komponentit qé paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasité jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk.do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me.ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ese démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se $alju u firmu gde su kupljeni ili u ovlas¢eni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koriscenja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati trec¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iS¢enja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlasceno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim oStecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo, vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré.su v sdlade s,prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ievnasej spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouiitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je dokladvo kipe néradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZzend képia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat/nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa
v plnej miere, odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhednym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku.nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na Stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napétia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.
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ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBspeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasiHu MaLlMHW, NOMNN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenmpaBUAHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu aufospeda B pe3yATaT Ha Bnara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unnM moandmumpaHi Man OTBOPEHU OT HeyMmbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pesynTaTHa HemoAxoAdAla ynotpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOMTON NpeacTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana.nB cayyait Ha AMNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3ana3sa NPaBoTo A 3aMEHK UHCTPYMEHTA C ApYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM NPOLEAypH FapaHUWMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NoAHOBABA. 3amMAHaTa Ha pe3epBHa YACT € TaKca 33 PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuyms 3a 4o6pa ekcnaoaTaLms, Npu cnassaHe Ha rapaHLLMoHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU UKW MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbBIB/aLeHMe Ha HaluaTta
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHuMoHeH ¢opmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTU WM MOoBpeauTe Mo TAX, He ce npuparaw [PbLKOTO
3aKOHOAATE/CTBO M CbOTBETHWTE Pasnopesdtu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nnepuoa Ha anaTtkaTta He ce MPOAO/IXKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT AeN COo
HannaTta 3a nonpasKa e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a gobpo paboTerse, nog ycnos
[13 Ce ycornacar ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTU
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa'rapaHLja, BO BPCKa CO MOMPaBKaTa WU OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
Baar. MpUKOTONPABO 1 penaTMBHUTE peryaaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHuuja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartasa, a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangbanwvannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos szerszdmaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciatvallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarldsat igazold dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy‘szamla). A véllalat.semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozo kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatdt. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szallitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladdt (ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosogépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persdnal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta“uzu mhuxxieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr’ hlas tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuggas ta’ spare part specifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell kerrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzijatal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part hil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess,tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija.ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regelamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovarajucim europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovaraju¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati oSteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) OsStecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovarajucim modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ninguin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacién no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedziazostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi_przez nasza:firme;, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedziaihaszej firmy s objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla uzytku nieprofesjonalnegoy i 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupuyproduktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment, zakupu<narzedzia (paragon/lub, faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw «czesci zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawionackopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz.dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu ‘W' odpowiedni sposéb i $rodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore zuzywaja sie'w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktore zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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